
 
 

    

פרוטוקול מס' 12/25   

ישיבת מועצה מן המניין  

מיום רביעי, י' באלול תשפ"ה, 03/09/2025  
משתתפים:  

 ראש העיר  רפי סער 
 חברת המועצה אורית מסמי 

 חבר המועצה  אורן כהן 
 סגן ומ"מ ראש העיר  עו"ד איתן צנעני 

 חבר מועצה אלון רבינוביץ 
 חבר המועצה  אמיר קולמן 

 חבר המועצה  בני כהן 
 חבר המועצה  דן בן יהודה 

 סגן ראש העיר  דני הרוש 
 חברת המועצה  הדר לביא 

 חברת המועצה  יעל סער 
 חברת המועצה  לירית שפיר שמש 

 חברת המועצה  מיכל סלומון 
 חבר המועצה  ממה שיינפיין 

 חבר מועצה  נדב לויטה 
 חברת המועצה  עו"ד עדי לוי סקופ 

   חבר המועצה  פינחס כהנא 
 סגן ראש העיר  קובי פדוה 
 חבר המועצה  ראובן חן 
 חברת המועצה  שלי סבר 

  חסרים:    
 חבר המועצה  איציק מנהיימר 

  מוזמנים:  
 מנכ"לית העירייה   מירב הלפמן 

 יועמ"ש העירייה   עו"ד אלון בן זקן 
 עוזרת מנכ"לית  מיטל קולין 

 מבקר העירייה  דוד ציון תורג'מן 
 גזבר העירייה  צחי בן אדרת 

 מנכ"לית חברה לתרבות ופנאי  שרון פז 
 מהנדסת העירייה  

 שמאי העירייה  
עליזה זיידלר גרנות 

אסף לוי 
  

  על סדר היום:   
 שאילתות: 1.
 עמדת ראש העירייה בנושא פיתוח שבילים ירוקים.  א. 
 אי זריקת פסולת במדרכות.  ב. 
 קצב בניה איטי מאוד בעיר.  ג. 
 אי פרסום תשובות לשאילתות לציבור.  ד. 
 העדר פתרון מחזור בעיר.  ה. 
 כריתת עצים לפני היתר בניה ולפני שפג תוקף אפשרות לערער.  ו. 
 התנהלות פוליטית של עובדי עירייה.  ז. 
 חוסרים במערכת החינוך – שאילתה ראשונה.  ח. 
 חוסרים במערת החינוך – שאילתה שניה.   ט. 
 דו"חות פרסומים של העירייה.  י. 

 ערעורים על שיבוץ בגני הילדים.  יא. 
 הקמת מועדון גמלאים קבוע.  יב. 
 הצעות לסדר: 2.
   חיזוק הביטחון והחוסן העירוני. א. 
 גיבוש קוד אתי לחברי מועצה בישראל.  ב. 
 חיזוק ושיתוף פעולה עם בית חולים מאיר.  ג. 



 
2

 נוהל אישור פרוטוקול מועצת העיר.  ד. 
דיון בדו"ח כספי החברה העירונית לתרבות הפנאי בכפר סבא בע"מ לשנת 2024.  3.
 אישור מכירת זכויות העירייה במקלט ברחוב חבצלת השרון 9. 4.
 אישור תשלום אחזקת רכב לסגן ראש העיר, קובי פדוה. 5.
 אישור המלצות ועדת כספים מיום 29/7/2025: 6.
 הצגת דו"חות כספיים ליום 31/3/2025.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב שוטף.  ב. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"רים). ג. 
אישור המלצות ועדת כספים מיום 26/8/2025:  7.
 הצגת דו"חות כספיים (משרד הפנים) 31/12/2024.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף).  ב. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).  ג. 
 הארכת תוקף חוקי עזר: 8.
 הארכת תוקף סמכות העירייה להמשיך לגבות היטל מכוח חוק עזר לכפר סבא (שטחים ציבוריים פתוחים), תשפ"א – 2021, החל מיום 12/10/2025 א. 

ועד ליום 1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  
 הארכת תוקף סמכות העירייה להמשיך לגבות היטל מכוח חוק עזר לכפר סבא (תיעול), תשע"ה – 2015, החל מיום 1/1/2026 ועד ליום 1/7/2026, או ב. 

עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  
 הארכת תוקף סמכות העירייה להמשיך לגבות היטל מכוח חוק עזר לכפר סבא (סלילת רחובות), תשס"ח – 2008, החל מיום 1/1/2026 ועד ליום ג. 

1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  
אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2025, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים.  9.

אישור המלצת ועדת תמיכות מיום 10/8/2025 – מענק למועדון הכדורעף הפועל יואב כפר סבא.  10.

 מתן היתר לעבודה נוספת לשתי עובדות עירייה. 11.

.12
  

אי קיום ישיבה שמן המניין בחודש אוקטובר.    

  
פרוטוקול  

 נתחיל קצת בדברי פתיחה. ערב טוב לכל מי שהגיע, חברות וחברי המועצה, מנכ"לית העירייה, עובדות ועובדי העירייה, ראש העיר: 
תושבות ותושבי כפר סבא היקרים. אנחנו פותחים את ישיבת המועצה לחודש ספטמבר עם הרבה אחריות וגאווה גדולה. ביום שני השבוע 1 בספטמבר פתחנו 
את שנת הלימודים תשפ"ו עם 22,562 תלמידות ותלמידים, 41 בתי ספר, 158 גני ילדים ו -5 מעונות יום. עבור 1,340 ילדים זאת הייתה פעם ראשונה שבעצם הם 

נכנסים לכיתה א'.   
    שיפוצי הקיץ השנה היו רבים ומגוונים, נגענו כמעט בכל פינה בבתי הספר, גני הילדים. נפגשנו עם מנהלות ומנהלים, 
צוותי חינוך, צוותי הוראה, הורים שליוו את התהליך. ויש מסירות משמעותית מאוד של אנשי החינוך בתוכניות החדשות. יש לנו מערכת חינוך מרשימה, 
מפוארת, עם המון עשייה, ועל כך מגיע תודות גדולות לכל העוסקים במלאכה. כמובן לכל הצוותים כולם, ולכל עובדות ועובדי העירייה, מנהלות ומנהלי 

העירייה, חברי המועצה סגנים שעבדו ורצו כל הקיץ האחרון וגם בימים האחרונים. באמת עשייה גדולה מאוד.   
  העיר כפר סבא ממשיכה להוביל בחינוך מותאם אישית. פיתוח פדגוגי והתוכנית מוגדרת כיישוב קשוב. היא החלה 
לפעול בשנה הקודמת, כחלק מהחזון העירוני של חינוך בדרך שלך. אם אני אקרא לכל תלמידה ותלמיד כלים לפיתוח מודעות עצמית, ויסות רגשי, אמפתיה 
וערכים חברתיים, במטרה לגדל דור צעיר מחוזק ורגיש לסביבתו. יש הרבה מאוד מגמות חדשות: קרימינולוגיה, AI, חלל, רפואה, משפטים, ממשל, מינהל 
עסקים, ניו מדיה, מנהיגות חינוכית ועוד הרבה יוזמות חינוכיות פדגוגיות שמשלבות בינה מלאכותית, למידה במרחבים ציבוריים, העשרה והשקעה בתלמידות 
ובתלמידים. היא מרשימה ואנחנו רואים את התוצאות. 3 תיכונים בעיר זכו בגמול הצטיינות ממשרד החינוך על הצטיינות ערכית, ו -2 חטיבות נבחרו להוביל 

פיילוט ייחודי בתוכנית חדשנית מבוססת בינה מלאכותית.   
  ההישגים האלה מעידים על חזון חינוכי, שמחבר בין ערכים, מצוינות טכנולוגית וחדשנות. לצד כל ההיערכות לפתיחת 
השנה, שהייתה באמת משמעותית, ולכן פתחנו ב -0 תקלות את השנה. עם המון התרגשות וגאווה. לצד כל זה אנחנו צריכים לזכור שביום שישי ימלאו 700 ימים 
למלחמה ו -700 ימים שיש לנו חטופים וחטופה שם בעזה. והעירייה מציינת מחר בשעה 8:30 בבוקר את היום ה -700 ל -7 באוקטובר, כל מי שרוצה מוזמן לטקס, 
שיתקיים כאן ברחבת העירייה עם נציגי המשפחות. במהלך הטקס אנחנו נקריא את שמותיהם של 48 החטופים והחטופה. ביניהם 5 מבני עירינו: אביתר דוד, 
גיא גלבוע דלל, איתן הורן, עוז דניאל והדר גולדין. אנחנו לרגע לא שוכחים אותם, לא משנה באיזה מצב אנחנו נמצאים באיזה אירוע או פתיחת שנה. זה נמצא 

סביבנו כל הזמן, ונמשיך לפעול להתפלל ולעשות ככול שביכולתנו כדי להחזיר את כולם הביתה במהרה.   
  חלוקת בית המתנדב, פתחנו את בית המתנדב איחוד הצלה זה נקרא. עיריית כפר סבא וארגון איחוד הצלה חנכו 
בשבוע שעבר את בית איחוד הצלה בעיר. מבנה שנמצא בסמיכות למרכז ההפעלה בחירום של העירייה. המבנה ישמש עוגן לעשרות רבות של פעילים ופעילות 
מתנדבות ומתנדבים בכפר סבא ובאזור השרון כולו, בפעילות מצילת חיים. המיקום הוא מיקום מצוין, הוא גם מוגן. היום בשעות הבוקר הייתה אזעקה, אני 

הייתי בסיור בבתי הספר, הייתי בבית ספר ברנר, בכיתות א', הייתי בא' 2.   
  אני חושב שלחוות את הילדות והילדים שמתנהלים בצורה ממש בוגרת יחד עם כל צוותי ההוראה, שהיו צריכים 
להשתלט על אירוע כזה שהוא לא פשוט, להוריד אותם לממ"דים או להעלות, תלוי באיזה מיקום הם נמצאים. זה רק מזכיר לנו שאנחנו עדיין נמצאים באירוע 
מלחמתי, ואנחנו לא יכולים עוד להעריך מה יהיה בימים הקרובים בשבועות הקרובים, אנחנו עדיין נמצאים שם. אני רוצה להודות לכל עובדות ועובדי העירייה, 

לצוותי החינוך המסורים, להנהגת ההורים, למתנדבות למתנדבים הרבים.   
  בזכותם ובזכותכם מערכת החינוך שלנו היא מקור לגאווה וחוסן. אני רוצה לאחל לכולנו שנה טובה, שנה של עשייה 
פורייה, ביטחון, צמיחה, בשורות טובות, אחדות, שיח מכבד והולם, ותפילה לשחרורם של כל החטופים, להחלמתם של כל הפצועים, ולשובם בשלום של כל 

חיילנו וכוחות הביטחון, תודה. כן המנכ"לית. אה סרטון קצר רק העשייה של השיפוצים בכפר סבא.  
*** הקרנת סרטון ***  

  
ראש העיר:  תודה רבה. בבקשה.   

1. שאילתות:  
 .עמדת ראש העירייה בנושא פיתוח שבילים ירוקים  .א
  

מירב הלפמן:  ערב טוב, אנחנו מתחילים עם השאילתות. מענה לשאילתה בנושא עמדת ראש העירייה בנושא פיתוח שבילים ירוקים. 
ראש העירייה רואה חשיבות רבה בפיתוח השבילים הירוקים, כחלק מהמאמץ לשיפור איכות, עמדת ראש העירייה בנושא פיתוח שבילים ירוקים. ראש העירייה 
רואה חשיבות רבה בפיתוח השבילים הירוקים, כחלק מהמאמץ לשיפור איכות החיים בעיר, קידום תחבורה ירוקה, וחיזוק הקשר בין התושבים לטבע העירוני. 

אנחנו ממשיכים לבחון את האפשרויות לשלב את הפרויקט בתוכניות העבודה העתידיות, ובהתאם למסגרת התקציב שיתאפשרו. שאלת המשך?   
ראש העיר:  כן, שאלת המשך.   

פינחס כהנא:  נשאלה שאלה מה תכנית הפיתוח. אז אני מבין שאין תכנית פיתוח, ונשקול, נשארו כל מיני מילות קישור,  
מירב הלפמן:  נכון.   
פינחס כהנא:  נכון?   

  
 .אי זריקת פסולת במדרכות  .ב
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא אי זריקת פסולת במדרכות. במהלך חודש אוקטובר יחולו שינויים באזורי פינוי הגזם ובימי 
הפינוי ברחבי העיר, בהתאם לתוכנית העבודה החדשה. בעקבות זאת יתבצע עדכון של השילוט העירוני המפרט את ימי הוצאות הגזם, וכן תיערך בדיקה 
מחודשת של מיקום השלטים ברחובות. במהלך שנת 2024 נרשמו ב -570 אזהרות או דרישות, ו -230 דו"חות על עבירות שונות בנושא פסולת ולכלוך. שאלת 
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המשך. מענה לשאילתה בנושא -   
יעל סער:  יש שאלה.   

פינחס כהנא:  השאילתה שאלה מדוע לא יבוטל שילוט המורה על איסור זה. למה לא מבטלים את השילוט המיותר? יש היום המון 
שילוטים, עכשיו אתם שמים -   

מירב הלפמן:  אז רשמנו, יתבצע עדכון של השילוט.   
פינחס כהנא:  את לא מסבירה את השאילתה, אז אנשים לא מבינים על מה את מדברת. היום את שמה שילוט -   

מירב הלפמן:  זה מוצג לפניכם.   
פינחס כהנא:  יש גם ציבור ששומע את הדברים.   

מירב הלפמן:  זה מפורסם גם בציבור. זה מוקרן.   
הדר לביא:  אנחנו דנים על זה כל הזמן, אתם לא מבינים...   

מירב הלפמן:  ונכון, וענינו כבר פעם אחרי פעם אחרי פעם -   
ראש העיר:  כן, קיבלתם תשובה.   

דני הרוש:  אני חוזר על הנושא הזה. המנכ"לית אמרה בצורה ברורה, שהנושא של השילוט ייבחן ויטופל, מה יותר מזה?   
מירב הלפמן:  גם כל ה -   

דני הרוש:  מה אמרתי עכשיו הדר? שהמנכ"לית אמרה שהשילוט ייבחן ויטופל. מה יותר טוב מזה?   
פינחס כהנא:  דני, במקביל אתם שמים עכשיו שלטים. וזה ישנו בשאילתה. אתה שם שלט בפינת רחוב -   

דני הרוש:  תודה. פינחס אמרה עכשיו,   
פינחס כהנא:  זו לא תשובה.   

דני הרוש:  המנכ"לית אמרה את התשובה ברורה.   
  
 .קצב בניה איטי מאוד בעיר  .ג
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא קצב -   
פינחס כהנא:  ... וזו לא פעם ראשונה שזה עולה.   

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא קצב בנייה איטי מאוד בעיר.   
פינחס כהנא:  ואתם ממלאים את העיר... ובשלטים.   

מירב הלפמן:  הערכת התקציב נעשתה על ידי אגף הנדסה. לאור תקופת המלחמה ומטבע הדברים, קצב תדירות הישיבות משתנה 
בהתאם למצב. בנוסף יש לקחת בחשבון את קצת האטת הבנייה במדינה באופן כללי. מוצגים בפניכם כל נתוני יחידות הדיור, והתחלות הבנייה במקומות 

הזמינים לכך תלויות ביזמים ובבעלים פרטיים, הם אלה המחליטים על קידום הבנייה, והעירייה אינה צד להחלטות האלה. שאלת המשך.   
פינחס כהנא:  הרי הכול התחיל מטענות של ראש העיר על המערכת. הוא פגש את הגזבר, והגזבר אז אמר לו שאין מספיק הכנסות. 

ואז נשמעו טענות כלפי המערכת המקצועית -   
ראש העיר:  מה השאלה?   

פינחס כהנא:  והוועדה. והשאלה, אי אפשר אז לתת תשובה, מה התשובה האמיתית? כי תלוי ביזמים, למה לא מייצרים איזה שהוא 
פורום שיעשה מעקב? זו תשובה לא מספיק רצינית להגיד זה תלוי ביזמים. הרי אתה באת בטענות כלפי הצוות המקצועי, באת בטענות -   

ראש העיר:  אתה שמעת טענות?   
פינחס כהנא:  סליחה?   

ראש העיר:  ציינתי עובדה, שאנחנו נמצאים כרגע במצב של ירידה בהכנסות -   
פינחס כהנא:  אמרת שבגלל זה לא בונים, שצחי אמר לך שאין מספיק כסף.   

ראש העיר:  צחי אמר שיש ירידה בהכנסות. אנחנו בכל זאת -   
פינחס כהנא:  ... צריך לבחון את התהליך -  

ראש העיר:  נכון, פועלים.   
פינחס כהנא:  זו בעיה שלנו. אז למה אתם משאירים את זה בידיים של היזמים?   

ראש העיר:  תודה.   
פינחס כהנא:  זה הכול תלוי ביזמים?   

  
 .אי פרסום תשובות לשאילתות לציבור  .ד
  

ראש העיר:  שאלה הבאה, שאילתה הבאה.   
מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא אי פרסום תשובות לשאילתות לציבור. העירייה רואה חשיבות רבה בשקיפות מידע לציבור, 
ופועלת באופן עקבי להנגשת תכנים ומסמכים רלוונטיים. עם זאת בשל מגבלות טכניות הקשורות לנגישות, הקבצים ולתצורתם, לא כל החומרים ניתנים 
להעלאה מיידית לאתר העירייה. אנחנו נמשיך ונעשה ככול שביכולתנו לשפר את המערך הטכנולוגי, ולהעלות את החומרים המלאים בלוחות זמנים קצרים. 

שאלת המשך.   
פינחס כהנא:  כן. למה אתם נסוגים? הרי הדבר הזה כבר היה באתר העירייה. באתר העירייה יכולנו להיכנס ובהזמנה לראות את 

התשובות. ועכשיו את זה הורדתם. אז אתם מורידים את -  
מירב הלפמן:  יש חוקי נגישות, יש שינויים כל הזמן בנגישות -   

פינחס כהנא:  זה היה כבר, זה כבר היה.   
ראש העיר:  פינחס אל תכעס, פינחס, פינחס -   
פינחס כהנא:  אז אנחנו צריכים לבוא לישיבה -   

ראש העיר:  למה אתה כועס על הצוות המקצועי?   
מירב הלפמן:  הסגנון הזה גם פחות מקובל.   

ראש העיר:  פינחס אני רק רוצה באמת, אתה לא צריך לכעוס, אתה לא צריך לכעוס. תשאל שאלה, תקבל תשובה. המנכ"לית עונה. 
גם אם היא אומרת אם יש תקלה טכנית, צריך להבין שבסוף יש פה צוות מקצועי שעובד בזה. לא צריך לכעוס עליהם.   

פינחס כהנא:  אז אני שואל שאלה.   
מירב הלפמן:  אז אני אענה לך.   

ראש העיר:  היא עונה לך בצורה...   
מירב הלפמן:  כי הסגנון הזה פחות מקובל. ואני רוצה רגע להגיד משהו. יש כל פעם חוקי נגישות שמשתנים. ואנחנו כל פעם 
מתעדכנים בחוקי הנגישות. כשחוק משתנה, אנחנו עושים התאמות. לוקח קצת יותר זמן, לוקח טיפה זמן להנגיש. אבל אנחנו מעלים את הכול לאתר. הנה גם 

היום -   
הדר לביא:  ודאי שלוקח יותר מידי זמן.   

פינחס כהנא:  זה חודשים.   
הדר לביא:  וזה התדרדרות בשירות.   

מירב הלפמן:  זה לא לוקח יותר מידי זמן.   
ראש העיר:  לא חודשים.   

הדר לביא:  לדעתנו לוקח יותר מידי זמן.   
ראש העיר:  אוקיי.   

הדר לביא:  צריך לקחת פחות.   
ראש העיר:  אז אני מציע שתשבי עם מנהלת הנגישות ותקשיבי כמה זמן זה לוקח לעשות את זה.   

הדר לביא:  האמת שכבר עשינו את זה, אבל זו עבודה שלכם לנהל את המערכת.   
ראש העיר:  לא...   
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הדר לביא:  אנחנו מצביעים...   
מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא היעדר פתרון מחזור בעיר.   

פינחס כהנא:  זה גם לא אפקטיבי. אני בא לישיבה -   
ראש העיר:  אבל אני עוד פעם אומר לך, פינחס -   

מירב הלפמן:  אני ממשיכה, חברים אני ממשיכה, לא לעצור כל רגע. רק אם יש שאלות.   
ראש העיר:  קיבלת תשובה, תודה.   

  
 .העדר פתרון מחזור בעיר  .ה
   

ראש העיר:  שאילתה הבאה.   
מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא העדר פתרון מחזור בעיר. הוצאות ההטמנה על פי חלוקה לשנים: שנת 2023 רשום לכם את 
המספרים 20,575,122 ₪, שנת 2024 22,390,035 ₪, שנת 2025 עד יולי 14,571,000 ₪. במהלך חודש דצמבר יוסרו מכל רחבי העיר המכלים הכתומים ששימשו 

לפסולת -   
ראש העיר:  חומים.   

מירב הלפמן:  סליחה החומים, ששימשו לפסולת אורגנית, ובמקומם יחולקו מכלים כתומים המיועדים לפינוי אריזות מפלסטיק, 
מתכת וקרטון. שאלת המשך.   

ראש העיר:  שאלת המשך.   
פינחס כהנא:  אין.   

ראש העיר:  תודה.   
  
 .בניה ולפני שפג תוקף אפשרות לערערכריתת עצים לפני היתר   .ו
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא כריתת עצים לפני היתר בניה ולפני שפג תוקף אפשרות לערער. בשל לוחות הזמנים הצפופים 
והצורך להשלים את הבנייה עד ל -1 בספטמבר. נדרשנו לפעול במהירות וביעילות. במסגרת זו כריתת העצים בוצעה לאחר קבלת היתר בנייה, ובהמשך להסכמות 

שהושגו עם פקיד היערות. לאחר מכן ניתן גם רישיון כריתה בהתאם לנהלים. שאלת המשך.   
פינחס כהנא:  זה פשוט במילה עדינה לא נכון. כריתת עצים בוצעה לאחר קבלת היתר הבנייה. יש לי צילומים יש הכול, אז זה משפט 

פשוט לא נכון.   
מירב הלפמן:  ומה השאלה?   

דני הרוש:  זה מה שאמרה המנכ"לית.   
פינחס כהנא:  התשובה לא נכונה.   

ראש העיר:  זה בדיוק מה שהיא אמרה.   
מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא התנהלות פוליטית של עובדי עירייה.   

ראש העיר:  זה בדיוק מה שהיא אמרה פינחס.   
מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא התנהלות -   

הדר לביא:  הוא התכוון להגיד לפני, אמר בטעות אחרי. הכריתה בוצעה לפני.   
פינחס כהנא:  לפני, אמרתי כרתם לפני היתר הבנייה, לפי ההיתר. ובאישור כתוב בפירוש: "מותנה בתנאי היתר". והכריתה נעשתה 

לפני ההיתר, זה ברור, וזה גם מה שאמר סגן הראש העיר בישיבה, וגם...   
דני הרוש:  מנכ"לית העירייה אמרה את הדברים. אני אמרתי את זה אז בזמנו נכון, נכון, לפני היתר כריתה, לא אישור כריתה. 

לפני היתר רשמי. אם אנחנו היינו ממתינים, אז הכיתות לא היו מוכנות.   
פינחס כהנא:  אבל היא אמרה שזה נעשה אחרי היתר.   

מירב הלפמן:  בהסכמה אחרי היתר בנייה, בהסכם עם פקיד היערות.   
דני הרוש:  בסוף המנכ"לית טיפלה מול ההיתר. מירב תודה רבה.   

  
 .התנהלות פוליטית של עובדי עירייה  .ז
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה, אנחנו ממשיכים, מענה לשאילתה בנושא התנהלות פוליטית של עובדי עירייה. על פי הוראות סעיף 36 
לתקנון ישיבות מועצה, חבר מועצה רשאי להגיש שאילתה אך ורק בעניין עובדתי שבתחום תפקידי העירייה. פניות שעניינן בירור הוראות הדין, לא תקבלנה 

מענה בישיבות המועצה.   
ראש העיר:  תודה רבה.   

  
 . שאילתה ראשונה–חוסרים במערכת החינוך   .ח
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא חוסרים במערכת החינוך, שאילתה ראשונה. על פי דיווחי מנהלי בתי הספר אין מחסור 
במורים ומורות, בכל הכיתות יש מחנכים ומחנכות.   

אלון רבינוביץ:  זו לא הייתה השאילתה. השאילתה הייתה האם יש מחנכות או מחנכים שמחנכים יותר מכיתה אחת.   
מירב הלפמן:  אוסנת עד כמה שידוע לי אין, נכון? דיברנו גם על זה.   

  
 . שאילתה שניה–רת החינוך חוסרים במע  .ט
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא חוסרים במערכת החינוך, שאילתה שנייה. מענה לשאילתה זאת יינתן בישיבת המועצה הבאה.   
  
  
  
 .חות פרסומים של העירייה"דו  .י
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא דו"חות פרסומים של העירייה. עיריית כפר סבא פועלת לקידום חשיפה תקשורתית רחבה של 
פעילויותיה, באמצעות קמפיינים פרסומיים בעיתונות הדיגיטלית המקומית. הנתונים מטה משקפים את ההשקעה הכספית, ואת היקף החשיפה לאורך חודשים 

שונים בפלטפורמות מגוונות. מוצג פה לפניכם כל העלויות והחשיפות. שאלת המשך?   
יעל סער:  כן, דבר ראשון זה מוזר ש -3 חודשים ביקשתי את זה ב -140 א' ולא הצלחתם להוציא, ובשאילתה אתם מצליחים 

להוציא את המספרים האלה -  
ראש העיר:  מה השאלה?   

יעל סער:  אני יודעת שזה קשה, אז קודם כל תודה. והשאלה אני חושבת שהיא ברורה, אם אנחנו רואים פה נתונים די דומים של 
חשיפות בין כל הגורמים, למה יש ספק אחד השרון פוסט שמקבל ריטיינר גבוה יותר מפי 3 מאשר יתר האתרים.   

מירב הלפמן:  השרון פוסט וכל הכפר, זה 2 ביחד.   
יעל סער:  זה אותו גוף.   

מירב הלפמן:  זה לא אותו גוף.   
יעל סער:  ודאי שכן.   

ראש העיר:  שיקולים מקצועיים של הצוות המקצועי, לנו אין שום say בעניין הזה, בשביל זה יש דוברים.   
מירב הלפמן:  נכון.   
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הדר לביא:  אבל יש גם חוקים. מה החקיקה -   
ראש העיר:  הם לא עוברים על החוק, הם לא עוברים על החוק.   

יעל סער:  אז אין נוהל?   
הדר לביא:  הם לא עוברים על החוק?   

ראש העיר:  לא עוברים על החוק לא, לא. יותר טוב ממך.   
מירב הלפמן:  נכון, נכון, לא התייחסנו גם לגבי הקמפיין דו שבועי.   

  
 .ערעורים על שיבוץ בגני הילדים  .יא
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא ערעורים על שיבוץ בגני הילדים. מענה לשאילתה זו יינתן בישיבת המועצה הבאה.   
  

 .הקמת מועדון גמלאים קבוע  .יב
  

מירב הלפמן:  מענה לשאילתה בנושא הקמת מועדון גמלאים קבוע. ישנה כוונה להעביר את המבנים היבילים ששימשו את בית 
הספר הדמוקרטי לטובת הרחבת מועדון הגמלאים בשכונה הירוקה. מהלך זה יאפשר קליטה של תושבים נוספים למועדון, ויתרום להגדלת הפעילות הקהילתית 
במקום. במקביל אדריכלית העיר פועלת על גיבוש פרוגרמה להקמת מרכז קהילתי קבוע בשכונה, שייתן מענה ארוך טווח לצורכי מגוון האוכלוסיות. שאלת 

המשך.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  התקצוב של הפרוגרמה היה בשנת 2023, והוא היה ביחס לכל המבנים הציבוריים בכפר סבא, זה קודם כל. ואנחנו ב -

2025. ושנית, מה את מתערבת בכלל? מה את מתערבת?   
יעל סער:  ... לחבר מועצה בלתי, זה היה -   

עו"ד עדי לוי סקופ:  בלתי נסבל אז זה נהדר.   
ראש העיר:  עדי מה השאלה בבקשה?   

עו"ד עדי לוי סקופ:  מוסר כפול. השאלה היא, וכתוב כאן שגיבוש פרוגרמה להקמת מרכז קהילתי קבוע, אני מדברת על מועדון גמלאים -   
מירב הלפמן:  כן, כי חלק ממרכז קהילתי, כמו שיש מרכז קהילתי אלי כהן, שחלק מהמבנה יש גם מועדון גמלאים -   

עו"ד עדי לוי סקופ:  את מדברת על זה שזה חלק מהמבנה, ואיפה ישימו את היבילים, זה נעשה בתיאום עם הוועד, עם החברים של 
המועדון?   

ראש העיר:  יתואם.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  הם מודעים לזה?   

מירב הלפמן:  כשזה יהיה רלוונטי, זה ייעשה איתם בשיתוף ברור.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  אוקיי תודה.   

  
2. הצעות לסדר:  

   .חיזוק הביטחון והחוסן העירוני  .א
  

מירב הלפמן:  טוב, אנחנו עוברים להצעות לסדר, שלי זה שלך, נכון את מציגה?   
שלי סבר:  טוב אני אקריא מהמסך. נושא הביטחון האישי והציבורי נמצא עדיין בלב ליבת העשייה העירונית. המלחמה ומתקפת 
ה -7 באוקטובר הציבו בראש סדר העדיפויות הציבורי את הצורך הבסיסי ביותר של כל אזרח בביטחון אישי. הציפייה של התושבים למענה רשותי לאתגרים 
לאומיים בהיבטים של ביטחון רק התעצמה והתרחבה, כך גם הפתרונות שנוצרו בעיר כפר סבא לטובת תושבי העיר. אנו מבקשים שמועצת העיר תקבל סקירה 
מקצועית מאגף הביטחון, על ההתקדמות ביישום התוכנית העירונית לשדרוג מערך המיגון, לרבות מיגוניות, מצלמות ביטחון, עמודי חסימה ועוד, והתקציב 

וסדרי העדיפויות של האגף, בהתאם לתוכנית העבודה הנוכחית והעתידית.   
  נוסח החלטה להצבעה: המועצה תקבל סקירה מקיפה מהצוות המקצועי באגף הביטחון של עיריית כפר סבא, על אופן 
יישום סדרי העדיפויות והתקצוב, לתוכנית לחיזור הביטחון והחוסר העירוני בשנת הלימודים הנוכחית 2025. בתפילה לשובם של כל החטופים והחטופות 

הביתה וכל חיילנו בשלום, אמן.   
  אני רוצה לציין את שמות בני העיר שנמצאים עדיין בשבי עוד מעט כבר 700 יום, הדר גולדין מאז 2014, אני מתנצלת 
הקול שלי הוא קצת עמוס, לא רק מהתרגשות אלא גם כי אני אחרי פרוצדורה. הדר גולדין, אביתר דוד, גיא דלל, איתן הורן, ועוז דניאל. אנחנו מחכים לכם, 

מחכים ומצפים שתחזרו הביתה במהרה, תודה.   
ראש העיר:  תודה שלי.   

אורן כהן:  ... (מדבר ללא מיקרופון)   
שלי סבר:  כן.   

אורן כהן:  מה כן? מישהו מנע מכם היום להעלות את הזה?   
שלי סבר:  לא. אף אחד לא מנע.   

אורן כהן:  מה סתם מעלה הצעה לסדר?   
שלי סבר:  כן.   

אורן כהן:  אה סתם.   
שלי סבר:  לא סתם, למה אתה מזלזל אורן?   

אורן כהן:  תסבירי לי, אתם יכולים להעלות, תעלו, בבקשה. דני תנהל את הדיון. איפה הבעיה?   
שלי סבר:  מה זאת אומרת? לא הבנתי.   

אורן כהן:  אני אסביר, אני אסביר.   
שלי סבר:  אז תסביר. תסביר בבקשה בלי קול מזלזל וחסר, באמת. כאילו באמת, אפשר גם לנהל את הדיון הזה בלי ההערות 

ביניים וה -   
אורן כהן:  אני אסביר לך.   
שלי סבר:  כן, תסביר לי.   

אורן כהן:  אם את רוצה להעלות נושא לסדר היום -   
שלי סבר:  אני הבנתי, ועדיין יש לי -   

אורן כהן:  רק רגע, אבל את רצית, הרגע אמרת שלא הבנת את מה שאמרתי, נכון?   
שלי סבר:  אוקיי בסדר.   

אורן כהן:  אני מנסה להסביר לך את זה בשפה קצת יותר נגישה לך, בסדר?   
שלי סבר:  אל תהיה... או מיזוגן.   

אורן כהן:  אני באמת רוצה להסביר.   
שלי סבר:  כן.   

אורן כהן:  שאלת שאלה ואני רוצה להסביר אותה.   
שלי סבר:  בבקשה.   

אורן כהן:  אם את חברת קואליציה רוצה להעלות נושא לסדר היום. את אומרת לו: רפי, רפי, אני רוצה להעלות נושא לסדר 
היום. רפי יגיד לך בחפץ לב.   

שלי סבר:  אוקיי.   
אורן כהן:  מה את צריכה להקריא לנו עכשיו -   

שלי סבר:  למה זה מפריע לך?   
אורן כהן:  כי את מזלזלת בתושבים.   

שלי סבר:  באמת?   



 
6

אורן כהן:  את עושה זילות מחברי המועצה -   
שלי סבר:  אוקיי טוב. אני לא מקבלת את ההערות האלה סליחה.   

אורן כהן:  אל תקבלי. מישהו אמר שאני צריך להגיד משהו שאת צריכה לקבל?   
שלי סבר:  לא.   

אורן כהן:  אני רק אומר לך, אמרת שאת לא הבנת, אז אני מסביר לך.   
שלי סבר:  בסדר אתה יכול להחליט, אין בעיה, אתה יכול להחליט שאתה לא רוצה להצביע בעד.   

אורן כהן:  את הולכת לרפי ראש העיר, ואת אומרת לו, אני רוצה להעלות נושא לסדר, ורפי יגיד לך בחפץ לב, עשינו את זה בעבר 
המון פעמים.   

שלי סבר:  אז מה. אז מה הבעיה.   
אורן כהן:  המון פעמים. אז את אומרת: לא, יש לי מנגנון חדש, אנחנו נעשה הצעה לסדר.   

שלי סבר:  אנחנו מתווכחים על המנגנון או אנחנו מתווכחים על התוכן?   
אורן כהן:  אנחנו מתווכחים על זה שאת מזלזלת בתושבים.   

שלי סבר:  לטענתך.   
ראש העיר:  טוב -   

שלי סבר:  אוקיי זכותך...   
ראש העיר:  האם המועצה בהתאם לנוסח ההחלטה -   

עו"ד עדי לוי סקופ:  אפשר בבקשה להתייחס?   
אורן כהן:  את לא הבנת, לא הבנת. איתן תסביר לה, איך מציעים הצעה לסדר.   

ראש העיר:  נוסח ההחלטה -   
אורית מסמי:  אמרת לה להציע הצעה לסדר, זה מה שהיא עשתה.   

אורן כהן:  לא. זה לא מה שאמרתי לה. איתן יסביר לך אחר כך איך מעלים הצעה.   
אלון רבינוביץ:  יש 4 הצעות לסדר שאפשר להעלות לישיבת מועצה. אתם בקואליציה יכולים לעשות מה שאתם רוצים, ולהכניס 

דברים לסדר היום בלי הצעה לסדר.   
שלי סבר:  אבל עדיין זכותי להשתמש בהצעה לסדר.   

אלון רבינוביץ:  נכון,   
שלי סבר:  שלקחתי ממך את הזכות להציע הצעה.   

אלון רבינוביץ:  זכותך לקחת מהאופוזיציה מהכלים שלה, בסדר.   
שלי סבר:  בסדר. מותר לי.   
אלון רבינוביץ:  זלזול בתושבים.   

אורן כהן:  זלזלתם בתושבים, זה מה שעשיתם.   
שלי סבר:  זה לא, מעבר לזה שזה מתסכל אתכם -   

אורן כהן:  זלזלתם בתושבים.   
שלי סבר:  שבמקום שאתם תציעו 4 הצעות לסדר, אתם הוצאתם רק 2, זה הכול, על זה זה יושב. אין פה שום בעיה.   

אורן כהן:  רגע, יש מצב שאת באופוזיציה בתוך הקואליציה, ואז את לא יכולה לדבר עם רפי? תדברי איתי, אני אנסה לגשר 
ביניכם. באמת.   

שלי סבר:  תעזבי, הם כועסים שהם קיבלו 2 הצעות פחות, זה הכול.   
אורן כהן:  אני באמת אעזור. אני מוכן לגשר. לא תמיד הוא מקשיב לי, אבל אני מוכן לנסות לפחות.   

אתי מהקהל:  יש לי רעיון אורן, תיכנס לקואליציה. יהיה לך כמה... שאתה רוצה.   
אורן כהן:  אני מאוד מאוד מודה על הרעיון.   

אתי מהקהל:  תחשוב על זה.   
אורן כהן:  אני מודה לך יום ביום על הרעיונות האלה.   

אתי מהקהל:  תחשוב על זה.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  אני רוצה לדבר. אני לא זוכרת, לא זכור לי, לא בקדנציה הזו ולא בקדנציה הקודמת, שסיעה של ראש העיר ביחד עם 
סגן ראש העיר, שמזדהה כחבר מועצה ושוכח את הטייטל שלו כסגן ראש העיר, מגישים הצעה לסדר. ומשתמשים בכלי חוקי, ששמור לאופוזיציה. אני מבינה 

שזה מסעיר אתכם מאוד מאוד.   
דני הרוש:  לא, לא, אנחנו גם מבינים אותך, אנחנו מקשיבים.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  מאוד מסעיר אתכם.   
דן בן יהודה:  למה מאחורה צועקים התושבים?   

עו"ד עדי לוי סקופ:  מאוד מסעיר אתכם.   
  דני הרוש:  בבקשה עדי. 

אתי מהקהל:  אתה לא בזכות דיבור.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  אני אבקש אם יש הפרעות מהקהל להוציא.   

דן בן יהודה:  בדיוק.   
דני הרוש:  בבקשה עדי.   

אתי מהקהל:  אבל אם זה מהקואליציה -   
עו"ד עדי לוי סקופ:  אני אבקש, פעם שנייה, פעם שלישית אני אבקש שתוציא אותה.   

דני הרוש:  אתי, אתי, תני לה בבקשה לדבר לעדי. בבקשה עדי.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  וכל זה במטרה ברורה וחד משמעית למנוע ולמדר את האופוזיציה מהאפשרות שלה להגיש 4 הצעות. זה כבר קרה פעם 
אחת, עם הצעה להעברת משוב על גופים בחברה לתרבות הפנאי, שנמשכה בישיבה. או פעם או פעמיים. וזה ממש הפך לשיטה. לא זכור לי תקדים של דבר כזה 
בשנים האחרונות, ואנחנו גם נלך אחורה 10-20 שנה אחורה, ונגלה שלא היה דבר כזה. לא היה דבר כזה. אתם יכולים להעלות לסדר היום כל מה שאתם רוצים. 

לא רק שאתם יכולים, בנושא ביטחון אתם אף חייבים.   
  אני מזכירה לכם שהנושא הראשון שאנחנו העלינו לסדר היום במועצת העיר, היה הצעה לסדר בנושא ביטחון, ואני גם 
אזכיר לכם את הזלזול שהגבתם. כולל אתה סגן ראש העיר שהגבת ואמרת: היית יכולה לבוא אליי למשרד, למה לא באת אליי לפגישה? בשביל מה את צריכה 
את ההצעה הזאת? היית באה אליי למשרד, הייתי יושב איתך. זה המילים שלך דני הרוש. ועכשיו הופה, כעבור שנה וחצי, אתה בכבודך ובעצמך חותם כחבר 
מועצה על אותה בקשה בדיוק אחד לאחד. אתם יודעים לא נעים, אתם אפילו לקחתם את כל "המיתוג" שלנו, את הניסוח אחד לאחד לקחתם, ופשוט התפילה 

לשובם של החטופים והחטופות וכל חיילנו בשלום אמן.   
דני הרוש:  אנחנו לומדים מהחכמים ביותר.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  ככה אנחנו מסיימים כל הצעה לסדר.   
דני הרוש:  מה ללמוד מהחכמים?   

עו"ד עדי לוי סקופ:  שזה מבורך, אבל אתם פשוט החלטתם בכל דרך, לא משנה איך לעשות את זה, לגזול מהאופוזיציה את הזכות 
החוקית שלה. אז עכשיו מצאתם לעצמכם טריק חדש, ובמקום לעשות את העבודה שלכם כמו שצריך, אתם עכשיו כל ישיבת מועצה תגישו הצעות לסדר 

כקואליציה, בשביל למנוע מאיתנו לעשות את זה.   
שלי סבר:  זה חוקי, מותר לי להגיש כמה הצעות לסדר שאני רוצה.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  אתם מזלזלים בצורה בוטה ומבישה. את גם יכולה להגיש ולמשוך. הרי את הגשת ומשכת, כי את אמרת אה נודע לי 
שביצעו העברת משובים. ממש הפתעה גדולה. אנחנו לא מוכנים לזלזול הזה בשום פנים ואופן. אנחנו לא נהיה חלק מהפרסה הזו, אתם חייבים להציג. אתם 

חייבים להציג את נושא הביטחון בצורה סדירה -   
ראש העיר:  יש לכם 10 דקות כן.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  חייבים להציג את נושא הביטחון בצורה סדירה, זה חלק מהחובות שלכם, בטח בתקופת מלחמה. תעלו את זה, תציגו 
את זה מתי שאתם רוצים, בכל ישיבה תציגו את זה בפתח הדברים. בוודאי תזמינו אותנו לוועדת ביטחון, תזמינו כל דבר שחשוב, זה חלק מהתפקיד שלכם. אבל 
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לא במסגרת הצעה לסדר אך ורק בשביל לתקוע טריז באופוזיציה, ולמנוע ממנה להוריד הצעות לסדר שאתם יודעים וצופים שאמורים להביך אתכם באיזה 
שהיא צורה, כי אתם לא עושים את העבודה שלכם כמו שצריך. נגמרו הימים האלה. נגמרו הימים האלה לעשות בדיחה ממועצת העיר -   

עו"ד אלון בן זקן:  למה? מותר לפי חוק, מה הבעיה?   
עו"ד עדי לוי סקופ:  ואנחנו לא נהיה שותפים לדבר הזה, נקודה.   

עו"ד אלון בן זקן:  מותר לך -  
ראש העיר:  מותר על פי חוק.   

הדר לביא:  אני אשמח להתייחס.   
ראש העיר:  היועץ המשפטי כן. יש לכם 10 -   

עו"ד איתן צנעני:  אתם טוענים שהפעולה הזאת לא חוקית?   
ראש העיר:  כן איתן -   

הדר לביא:  אפשר להתייחס?   
עו"ד איתן צנעני:  לא, אני שאלתי את עדי.   

הדר לביא:  היא לא תענה את זה.   
עו"ד איתן צנעני:  לא, היא נאמה והסבירה כמה זה לא -   

הדר לביא:  אתה יכול לשאול אותה.   
  עו"ד איתן צנעני:  אני שואל אותה. 
הדר לביא:  היא עו"ד כמוך.   

עו"ד איתן צנעני:  לא טריז, אני שואל זה חוקי או לא חוקי?   
  ראש העיר:  תני לאיתן. 

עו"ד עדי לוי סקופ:  איתן, להזכיר לך את הישיבות הראשונות שלנו שהיינו בקואליציה בקדנציה הקודמת? שרציתי בישיבה הראשונה 
להעלות הצעה לסדר על פרסום שוויוני בהצעה הראשונה. ואמרתם לי: מה? מה זאת אומרת פרסום שוויוני, לא עושים את זה. לא צריך להציע שום הצעה 

לסדר. ולא בכדי כל הקדנציה הקודמת כמעט לא הוגשו בכלל הצעות לסדר מטעם הקואליציה. אבל זה הפך עכשיו לשיטה.   
ראש העיר:  עבר הזמן?   

עו"ד עדי לוי סקופ:  כל ישיבה עכשיו תעשו את זה, אין בעיה גם אנחנו נגיב בהתאם. דרך אגב שלי, אני רק מזכירה, שהיו לנו הצעות טובות 
את אמרת, גם כשיהיו לכם הצעות טובות, רק כי הם מגיעות מכם, אני אתנגד להצעות האלה. אז הנה את שוב חוזרת על זה.   

שלי סבר:  ... (מדברת ללא מיקרופון)   
עו"ד עדי לוי סקופ:  לא משנה איזו הצעה טובה האופוזיציה תעלה, את תתנגדי לה. אז גם לא משנה איזו הצעה טובה את תעלי, אנחנו 

נתנגד לה.   
שלי סבר:  ... על פי צו מצפוני.   

אורן כהן:  מותר לך לעשות הכול, זה בסדר, זה חוקי. מה את משדרת -  
ראש העיר:  יש לכם עוד 4 דקות, מי שרוצה עוד להוסיף.   

אורן כהן:  מה את משדרת? שכמו שהמהנדסת לא מסוגלת לדבר עם ראש העיר, וכמו שהסגן לא מסוגל לדבר עם ראש העיר. 
היום גם שלי מצטרפת לגוורדיה הזו או לא יודע איך לקרוא לה -  

ראש העיר:  נוריד את ההצעה לסדר?   
אורן כהן:  שלא מסוגלת לדבר עם ראש העיר, וככה אתם נראים בדיוק. זהו זה.   

ראש העיר:  טוב, יש לכם עוד 3 דקות לטעון.   
דן בן יהודה:  אנחנו מבקשים להוציא את הגברת, שכל ישיבה צועקת עלינו על האופוזיציה באופן בלעדי. ועכשיו מתחילה לצלם כמו 

שאתם רואים באופן קבוע -  
ראש העיר:  תושבים זכותם.   

דן בן יהודה:  לא, אין להם זכות...   
ראש העיר:  יכולים לצלם, גם אתה מצלם באופן קבוע.   

נדב לויטה:  למה תושבים אחרים שמצלמים אתה מוציא?   
דן בן יהודה:  זו הטרדה לשמה.   

ראש העיר:  טוב אלון, מכיוון ש -... אתה מפריע לי.   
הדר לביא:  לא סיימנו להתייחס.   

ראש העיר:  מכיוון שנשאלה פה שאלה -   
הדר לביא:  לא סיימנו להתייחס.   

ראש העיר:  אה לא סיימת? סליחה, כן בבקשה.   
הדר לביא:  אם אפשר.   

  ראש העיר:  כן. 
הדר לביא:  תראו המצב שלנו במדינה ובמועצה לא מדהים. ואנחנו היינו תחת רושם הרבה מאוד זמן, שאפשר לנהל דברים 
בערכים בסיסיים של כבוד. אני מקווה שאני מדברת בשם כל חברי האופוזיציה, לא חשים ככה עכשיו. לא בתשובות הלא מכבדות לשאילתות, לא בהתפרצויות 
מחברי מועצה שלא נותנים לדבר, ולא בגישה הכללית שהתדרדרה, כמו שהעידו פה אנשים שהיו בעצמם בקואליציה בקדנציה הקודמת. את ההצבעה הזאת 

אנחנו לא מתכוונים לכבד, ואנחנו לא נהיה כאן.   
ראש העיר:  אוקיי.   

דני הרוש:  מתי אתם יוצאים שנדע? בסדר פינחס.   
פינחס כהנא:  אני רק רוצה לחזק את הדברים שאמרו קודמיי. יש כאן בפירוש פגיעה מתמשכת בדמוקרטיה העירונית, זה פשוט כך. 
יש לאופוזיציה כלים, ויש כאן כלים שהיא רוצה לממש אותם. אני בטוח שגם שלי מבינה את זה מה שהיא עושה, וזאת המטרה שלה. ואני גם השבוע, גם 

לישיבה הזאת, פשוט החזירו לי שאילתות -  
שלי סבר:  אני אמרתי, מותר לי להשתמש בהם -   

פינחס כהנא:  החזירו לי הצעות לסדר, כי אמרו שזה מלא. אז כמו שאמרו קודמיי, את יכולה ליזום כאן דיון, לא על חשבון 4 הצעות 
לסדר -   

שלי סבר:  אני יכולה להשתמש... חוקית בהצעה לסדר -   
פינחס כהנא:  בדיוק כמו שאני לא יכול להתכונן -   

שלי סבר:  זה שזה... לכם -   
פינחס כהנא:  אל תפריעי, אני אסיים לדבר תדברי.   

שלי סבר:  ... חוקית.   
פינחס כהנא:  אל תפריעי לי.   

ראש העיר:  כן פינחס.   
פינחס כהנא:  אני רוצה להתכונן לענות לשאילתה, מה שהיה אפשר לעשות 5 שנים. ופתאום זו זכות שניתנה, זו פגיעה פשוט בעבודה, 

ושרשרת של דברים שזה פוגע פשוט בדמוקרטיה העירונית וההתייחסות לחברי האופוזיציה.   
ראש העיר:  שנייה שלי, אני רק רוצה להבין משפטית -   

אלון רבינוביץ:  שנייה, נשאר לנו עוד דקה, אני רוצה להתייחס.   
ראש העיר:  אוקיי כן, כן אלון בבקשה.   

אלון רבינוביץ:  למיטב זכרוני שלי את יו"ר ועדת ביטחון לא?   
שלי סבר:  נכון ורציתי להציע לכם, להביא בפניכם...   

אלון רבינוביץ:  אין שום בעיה, את יכולה לכנס את ועדת ביטחון ולהזמין את כל חברי המועצה לסקירה -   
שלי סבר:  לא רוצה, לא רוצה.   

אלון רבינוביץ:  את יכולה לעשות את זה בוועדת ביטחון, יש לך את כל הכלים.   
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ראש העיר:  אני רוצה רק בשביל, איתן ואני רוצה לשמוע את היועץ המשפטי. קודם כל נשמע את החוק, מה החוק אומר.   
עו"ד איתן צנעני:  עדי, 2 דברים עדי. א' זה חוקי, ב' זה כלי שמקובל. גם בעבר, כוותיק חברי המועצה אני אומר לך, גם בעבר, יחד עם 

אורן כהן.   
הדר לביא:  תן לו את הקרדיט.   

עו"ד איתן צנעני:  אורן כהן ואני.   
הדר לביא:  אתה ואורן כהן.   

עו"ד איתן צנעני:  הכול בסדר. ואני אומר לך עדי גם בעבר זה היה מקובל, הקואליציה הייתה מגישה. אולי זה לא נוח, זה בסדר. אבל זה 
חוקי, וכל זמן שזה חוקי, אז מותר לעשות את זה -   

הדר לביא:  וכשזה לא חוקי...   
  עו"ד איתן צנעני:  אני לא אתן לעשות דברים לא חוקיים. זה חוקי. 

הדר לביא:  140 א' שלא מגיע תוך 3 ימים.   
(מדברים יחד)   

שלי סבר:  שיצביעו נגד ואת הנתונים, שיצאו סבבה. אין שום בעיה.   
*** חברי האופוזיציה יצאו מחדר הישיבות ***  

שלי סבר:  אני לא רוצה להוריד את זה מסדר היום, כי כל הרעיון היה להציג את הנושא לתושבי העיר במסגרת המועצה 
המוקלטת ומשודרת לכל תושבי העיר. ברגע שהאופוזיציה שמה לעצמה למטרה לפגוע בזכותי החוקית להציע הצעה לסדר, רק כי זה לא נוח להם. ... על זה 

שבגלל ההצעה לסדר הזאת אוי אוי אוי, הם לא הצליחו להגיש 4 הצעות לסדר אלא רק 2, אז בבקשה.   
ראש העיר:  הם עשו את זה בעבר גם.   

שלי סבר:  מי שנפגעו כרגע הם תושבי העיר. ועדת ביטחון היא ועדה סגורה -  
ראש העיר:  אני מציע, יש לנו פה 4 הצעות לסדר, מכיוון שאין פה חברי מועצה, אז אולי נוריד את כל ההצעות לסדר מסדר היום.   

שלי סבר:  נכון, תבטל את כל ההצעות לסדר.   
ראש העיר:  מכיוון שיצאו פה, אז אנחנו נגיש את זה לישיבה הבאה את הנושא של הביטחון והחוסן העירוני. מקובל עליכם?   

שלי סבר:  סבבה.   
דובר:  דחו את זה לישיבה הבאה.   

  ראש העיר:  אני דוחה את זה לישיבה הבאה. 
עו"ד אלון בן זקן:  את מסירה את ההצעה לסדר. רק להסיר אותה את יכולה.   

שלי סבר:  אני לא רוצה להסיר אותה, או שהם מצביעים נגד או שהם מצביעים בעד -   
ראש העיר:  היא רוצה לדחות את זה לישיבה הבאה. אנחנו דוחים את זה לישיבה הבאה.   

דני הרוש:  בישיבה הבאה.   
ראש העיר:  נדחה את זה לישיבה הבאה.   

שלי סבר:  אין לי שום בעיה עם זה שההצעה תרד מסדר היום, רק שבפעם הבאה כשתעלה הצעה לסדר מטעם האופוזיציה 
לבקשה להציג את התוכנית הביטחונית לתושבי העיר, אני אצביע נגד. כל המטרה הייתה, הם באים בטענות על זה שלפני כמה חודשים הם הציגו את הבקשה 
הזאת, והצבענו נגד, ועכשיו אני מגישה את ההצעה. אז הם יוצאים החוצה מהחדר? מה זה הקשקוש הזה? או שהם רוצים לקבל את הסקירה, או שהם לא 

רוצים לקבל את הסקירה 0 או 1.   
*** חברי האופוזיציה נכנסו לחדר הישיבות ***  

יעל סער:  אני מציעה שתביאו את הסקירה בישיבה הבאה ולא את ההצעה.   
שלי סבר:  אתם רוצים להצביע נגד, תצביעו נגד. אתם לא מחליטים האם אני מגישה הצעה או לא מגישה הצבעה. זאת זכותי 

החוקית להגיש הצעה. אתם רוצים להצביע נגד, תצביעו נגד. אתם לא רוצים...   
ראש העיר:  את ההצעה לסדר אנחנו דוחים אותה לישיבה הבאה.   

שלי סבר:  אין לי בעיה גם שנדחה אותה לישיבה הבאה.   
ראש העיר:  אז דחינו אותה לישיבה הבאה.   

יעל סער:  תביאו את הסקירה לישיבה הבאה, למה צריך הצעה לישיבה הבאה?   
עו"ד אלון בן זקן:  כוללים אותה, כוללים את הנושא בסדר היום של ישיבת המועצה.   

ראש העיר:  כן, בישיבת המועצה הבאה.   
שלי סבר:  לא, לא, לא, רפי, לא.   

הדר לביא:  מה ההחלטה לגבי ההצעה הזאת.   
שלי סבר:  כהצעה.   

  ראש העיר:  כן. 
עו"ד אלון בן זקן:  על זה אנחנו מדברים.   

ראש העיר:  דוחה את זה לישיבה הבאה.   
עו"ד אלון בן זקן:  בדיוק על זה אנחנו מדברים.   

ראש העיר:  דוחים את זה לישיבה הבאה.   
דן בן יהודה:  למה היא צועקת עוד פעם? היא עוד פעם צועקת.   

ראש העיר:  לא יודע, כולם צועקים.   
דן בן יהודה:  אז אולי תוציא אותה.  

נדב לויטה:  דני, לפחות תעמוד במילה שלך להוציא את מי שצועק.   
דן בן יהודה:  כל הזמן היא צועקת.   

נדב לויטה:  לא, אתה.   
דובר מהקהל:  היא לא צועקת, היא צודקת.   

דן בן יהודה:  היא רק צועקת.  
דובר מהקהל:  היא צודקת, לא צועקת.   

דן בן יהודה:  זו דעתך.   
(מדברים יחד)   

דן בן יהודה:  שלי, העניין הוא אחר.   
  יעל סער:  אם את חושבת שזה חשוב להציג למועצה, תביאו את הסקירה למועצה. 

שלי סבר:  ... הצעה.   
יעל סער:  מצוין, תורידי את ההצעה.   

הדר לביא:  מעולה, הכול ברור. אם לא שמעתם, אמרה חברת המועצה, היא לא מעוניינת להציג למועצה. עכשיו זה ברור. היינו 
ילדים רעים, התנהגנו לא יפה -   

שלי סבר:  גברת הדר לביא, את לא תכניסי לי מילים לפה. אני חוזרת ואומרת, כרגע עומדת ותלויה הצעה. יש לכם את היכולת 
להחליט להצביע נגד ההצעה. במידה ותחליטו שאתם מצביעים נגד ההצעה, לא תוצג לכם התוכנית הביטחונית. זה הכול.   

  דן בן יהודה:  איך אפשר לעזור בדיוק. 
אורן כהן:  תעלו להצבעה.   

שלי סבר:  בבקשה תעלו להצבעה.   
דן בן יהודה:  מה שמפוספס פה -   

  שלי סבר:  אל תלמד אותי. 
דן בן יהודה:  אני לא מלמד, אני אגיד את זה לקהל, בסדר?   

ראש העיר:  שתהיו לי בריאים באמת.   
דן בן יהודה:  היינו שמחים מאוד, ואני מדבר בשיא הרצינות, היינו שמחים מאוד שיזמינו אותנו -   
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שלי סבר:  תצביע -   
דן בן יהודה:  תקשיבי מה שאני רוצה להגיד.   

שלי סבר:  אל תלמד, ההצעה... היא פשוטה -   
דן בן יהודה:  אני רוצה להגיד מה שאני רוצה להגיד.    

שלי סבר:  אז תגיד.   
דן בן יהודה:  תודה. מה שאני רוצה להגיד, שיכולתם גם להזמין אותנו -   

דני הרוש:  אדוני היועמ"ש.   
  דן בן יהודה:  אפשר להגיד מילה? אנחנו נשמח מאוד שראש העירייה או מי מטעמו - 

  ראש העיר:  אתם יוצאים או נכנסים? אני לא הבנתי, כי יצאו. 
*** הדר לביא, פינחס כהנא, יעל סער, עדי לוי סקופ ומיכל סלומון יצאו מחדר   

הישיבות ***   
דן בן יהודה:  אנחנו לא בהצבעה. אני רק אגיד מה שאני רוצה ואני אצא החוצה.   

ראש העיר:  אני ממש שמח שתושבי כפר סבא רואים אתכם, זה ממש מכבד את תושבי העיר.   
דני הרוש:  דן מחכים לך בחוץ.   

דן בן יהודה:  אני אצא, אני אצא, אני אצא.   
ראש העיר:  אז אתה בפנים או שאתה בחוץ?   

דן בן יהודה:  לא, אני רוצה להגיד משהו.   
ראש העיר:  בבקשה.   

דן בן יהודה:  מה שאני רוצה להגיד, זה שאנחנו -   
אורן כהן:  היא צועקת.   

דובר מהקהל :  היא לא צועקת, היא צודקת.   
אורן כהן:  היא צודקת לי באוזן. מה אתם עושים?   

ראש העיר:  אורן אם אתה נשאר פה, אתה נשאר בקואליציה.   
אורן כהן:  תגידו לי מה אתם עושים, אני מנסה לעזור לך... אני מנסה לעזור לך. מה אתם רוצים לעשות?   

שלי סבר:  תצביעו בעד -  
ראש העיר:  טוב אני מעלה, לאחר שאנחנו -   

דן בן יהודה:  אפשר להשלים את הדברים?   
ראש העיר:  לא, אנחנו נקשיב למנהל אגף הביטחון. כן, נועם בבקשה.   

דן בן יהודה:  מה זאת אומרת -  
ראש העיר:  ניתן לכם סקירה.   

דן בן יהודה:  איזו סקירה?   
ראש העיר:  אני בכלל רוצה לבלבל אתכם.   

*** הדר לביא, פינחס כהנא, יעל סער, עדי לוי סקופ ומיכל סלומון נכנסו לחדר   
הישיבות ***   

דן בן יהודה:  אבל לא, יש פה בעיה. פעם אחרונה כשהתחילה סקירה פה, אז אותה גברת שאתה לא מוציא החוצה וצועקת. צעקה 
שאסור להראות את זה לציבור הכללי, כי זה דברים סודיים. אז מה שביקשנו -  

ראש העיר:  יש דברים שכן, יש דברים שלא. אבל היא לא הנושא פה. לא נשוא ולא נושא.   
דן בן יהודה:  אבל זה לא זה. לא הוצג לנו, כי לא הוצאתם את האנשים החוצה. עכשיו אם רוצים לעשות סקירה -  

ראש העיר:  טוב, המועצה תקבל סקירה מהצוות המקצועי -   
דן בן יהודה:  רגע, אבל לא סיימתי.   

ראש העיר:  ואגף הביטחון.   
דן בן יהודה:  לא סיימתי את ה -  

ראש העיר:  אבל עברו לך כבר 10 דקות.   
דן בן יהודה:  לי לא שום דבר, לא אמרתי שום משפט. אם רוצים לעשות סקירה -   

עו"ד אלון בן זקן:  לכולם ביחד יש 10 דקות.   
דן בן יהודה:  אם רוצים לעשות סקירה אמיתית, תזמינו אותנו לדבר ספציפי.   

עו"ד אלון בן זקן:  עברו 10 דקות.   
מירב הלפמן:  כן אלון, היועץ המשפטי רוצה להתייחס, בבקשה אלון.   

עו"ד אלון בן זקן:  במקרה של הצעה לסדר, תקשיבו, במקרה של הצעה לסדר יש 4 אופציות. אחד, שלא לכלול את הנושא בסדר היום.   
מירב הלפמן:  רגע, תנו לנו רגע לשמוע את אלון. אלון שנייה.   

עו"ד אלון בן זקן:  זאת אומרת להוריד את ההצעה לסדר. ודבר שני, להוסיף נושא על סדר היום ולקיים דיון בנושא. לכלול את הנושא 
בסדר יום של ישיבת מועצה אחרת, או להעביר את הנושא לדיון בוועדה מוועדות המועצה. תחליטו על מה אתם מצביעים ותצביעו. רוצים לפתוח דיון?   

ראש העיר:  אז אנחנו מעלים את זה להצבעה. אנחנו מעלים להצבעה. נוסח החלטה להצבעה: המועצה תקבל סקירה מקיפה 
מהצוות המקצועי באגף הביטחון של עיריית כפר סבא על אופן יישום סדרי עדיפויות והתקצוב לתוכנית חיזוק הביטחון והחוסן העירוני -   

שלי סבר:  מי שיצביע בעד, יזומן לוועדת ביטחון לשמוע את הסקירה. מי שיצביע נגד, יישאר...   
ראש העיר:  בשנת הלימודים הנוכחית 2025-2026.   

אורן כהן:  קודם תתייעצי עם היועץ המשפטי...   
ראש העיר:  מי בעד? מי בעד? ממה, בני, איתן, אמיר, פה אחד תודה רבה.   

  
החלטה מס' 201:  מועצת העיר החליטה פה אחד של הנוכחים בזמן ההצבעה, כי תקבל סקירה מקיפה מהצוות המקצועי באגף הביטחון של עיריית כפר 

סבא על אופן יישום סדרי עדיפויות והתקצוב לתוכנית חיזוק הביטחון והחוסן העירוני בשנת הלימודים הנוכחית 2025-2026.   
הנוכחים : קובי, לירית, ממה, אמיר, שלי, אורית, איתן, בני, דני, ראש העיר.  

  
 .גיבוש קוד אתי לחברי מועצה בישראל  .ב
  

ראש העיר:  נושא הבא, גיבוש קוד אתי, נושא חשוב.   
עו"ד אלון בן זקן:  אתם רוצים להעביר את הנושא לוועדת הביטחון נכון?   

שלי סבר:  לא, לא, לא. זכותי כמנהלת ויו"ר ועדת הביטחון לקבוע מה סדר היום בוועדת הביטחון. אם אני רוצה להזמין אנשים 
אני אזמין אותם, ואם לא אז לא.   

ראש העיר:  שלי אנחנו בנושא הבא. גיבוש קוד אתי לחברי מועצה בישראל. שלי, את מציגה את הנושא. שלי, אורית.   
שלי סבר:  תודה. גם את זה אסור לי להציע, כי זה גונב לאופוזיציה.   

אורן כהן:  ברגע שקראתם לקוד על שם אתי...   
שלי סבר:  אתיקה משמעותה עקרונות וכללים המאפיינים חברה או קבוצה ספציפית בתוכה. קבוצה דתי, מקצועית וכדומה. 
בזיקה לעקרונות מוסריים. החברה או הקבוצה מבססת ציפיות אתיות מן הפרטים בתוכה, והתפיסות האתיות מנחות את הפרטים בקבלת החלטות 

ובפעולותיהם. אחת הבעיות המלוות את מועצות הרשויות המקומיות הינה מערכת היחסים שבין חברי המועצה, כמו שראיתם ממש בדיון. ובפרט בין -   
אורן כהן:  ... חברי הקואליציה -   

שלי סבר:  כן, בסדר אורן די. ובפרט בין ראשי הרשויות, אל תעזור לי, לחברי המועצה. בתקשורת מתפרסמים לעיתים קרובות 
אירועים, שבהם נמצא כי חברי מועצה וראשי רשויות מתנהלים באופן לא נאות בישיבות המועצה, לרבות שימוש בקללות וגידופים, ואף לעיתים רחוקות כמעט 
אלימות. מכות עוד לא היה לנו פה. חכו, יש למה לצפות. מקרים בעייתיים אחרים נוגעים לניגוד עניינים, אף שבעניין זה יש כללים מחייבים. ברור שתופעות אלו 
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אינן מייצגות את מרבית חברי המועצות בישראל, אך יש בהן כדי לפגוע בהתנהלות התקינה של הרשויות המקומית ובתדמית השלטון המקומי.   
  על כל פנים, נראה כי, כמו במקרים אחרים, התפיסות החברתיות הנוגעות לאתיקה של חברי מועצות, אינן מספיקות 
כדי להבטיח התנהגות הולמת. כיום לא קיימים מנגנונים יעילים שמבהירים את המצופה מחברי מועצה בהיבט זה ומאפשרים הנחייה, בקרה ופיקוח על 
התנהלותם, לא בחקיקה או לפיה, ולא בקודים אתיים מפורשים או מסמכים אחרים. עוד בשנת 2014 דנו חברי המועצה בישיבת מועצת העיר על אופן 

ההתנהגות של חברי המועצה בישיבות.   
  באתר העירייה מפורסם הקוד האתי של חברי מועצת העיר בכפר סבא, שהוא פועל יוצא של הצעה לסדר של עדי לוי 
סקופ משנת 2020, אך שוב מדובר בקוד התנהלות ולא בקוד אתי. שחבל שלא ידעתי על קוד ההתנהלות הזה לפני שכתבתי את ההצעה, כי אף אחד לא מממש 
אותו כהוא זה. המסמך המפורסם באתר, נוגע בעיקר לאופן ההתנהלות של ישיבות מועצה ואינו דן בנושאים שבין ראש הראשות לחברי מועצה, או בין חברי 

מועצה אחד לשנייה שלא במסגרת ישיבות מועצה העיר. אני אבקש שקט.   
  הרבה מהנוהל עוסק באופן ניהול הקהל באולם ועוד. המכון הישראלי לדמוקרטיה פנו אליי בהצעה להשתתף בתהליך 
קביעה של קוד אתי לחברי מועצה ברשויות מקומיות. אני אוסיף בישראל, לא רק בכפר סבא. כפר סבא בראשות ראש העיר רפי סער תהיה אחת מהערים 
הראשונות להוביל מהלך חשבו זה. מטרתו של הקוד האתי העתידי תהיה: לחדד, להנחות ולהבהיר את הציפיות האתיות מחברי המועצה, מה שעשוי לסייע 
במקרים של חוסר בהירות או חוסר תשומת לב. לתת לציפיות אלו תוקף חברתי חזק יותר, בתקווה שהתוקף החברתי הזה יתמרץ חברי מועצה לעמוד בציפיות 
האתיות. להציע מנגנוני בקשה הכוללים סנקציות רלוונטיות, במודל לא רגולטורי. ויודגש כבר עתה כי הקוד האתי צריך לעסוק הן בחברי המועצה, לא רק 

בישיבות מועצה, והן באופן ספציפי בראש הרשות ובסוגיות האתיות הרלוונטיות במיוחד עבורו.   
  נוסח החלטה להצבעה: ראש העיר רפי סער, ביחד עם ראשי עיריות ומועצות נוספות וחברי וחברות נבחרים ממועצת 
העיר, ישתתפו בתוכנית לכתיבת קוד אתי לחברי מועצה בישראל, בהובלת חוקרי המכון הישראלי לדמוקרטיה. שימו לב, אני מחדדת את הניסוח של המשפט 
האחרון, עליו למעשה אתם מצביעים. לאחר שתושלם כתיבת הקוד לכלל חברי המועצה בישראל, יאמצו אותו גם חברי מועצת העיר כפר סבא בהסכמה 
ובהצבעה. בתפילה לשובם של החטופים והחטופות הביתה וכל חיילנו בשלום, אמן. שוב אני חוזרת באופן מכוון בקריאה לשמם של החטופים מכפר סבא. הדר 

גולדין, גיא גלבוע, אביתר דוד, עוז דניאל ואיתן הורן.   
ראש העיר:  תודה רבה שלי. התייחסויות?   

נדב לויטה:  קודם כל אני אשתדל להתעלם מהאירוניה. אבל קודם כל אני אשמח להבין -   
שלי סבר:  האירוניה של מי?   

נדב לויטה:  חברת מועצה שמתבטאת באופן מאוד מאוד בוטה מגישה קוד אתי. קודם כל אני אשמח להבין איזו פנייה נעשתה 
מהמכון הישראלי לדמוקרטיה. אני חושב שאם עוסקים בקוד אתי, מן הראוי גם להראות את הפנייה ולהבין למי היא באמת נועדה ומה היא כוללת. אני לא 

מסכים.   
שלי סבר:  אז הנה אני עונה לך, פנו אליי באופן אישי -   

נדב לויטה:  אוקיי, אז אפשר להראות את הפנייה.   
שלי סבר:  אני אשלח לך את הפנייה, אין לי מה להסתיר, אני אשלח לך את הפנייה. נעשתה פנייה אליי באופן אישי, ביקשו ממני 

לפנות לראש העיר רפי סער,  ולבקש את אישורו להשתתף בתוכנית.   
נדב לויטה:  ולהציע הצעה לסדר.   

שלי סבר:  לא. הצעה לסדר זה היה הרעיון שלי.   
נדב לויטה:  זה לא ביקשו, זה את עושה...   

שלי סבר:  אתה וואוו, נכנסת לתפקיד האופוזיציה. שאפשר לחשוב שלא הייתה אופוזיציה מקודם.   
נדב לויטה:  חופשי ומאושר.   

הדר לביא:  נדב, ביקשו לפנות לראש העיר.   
אתי מהקהל:  הוא עוד לא היה חבר מועצה...   
ראש העיר:  כן, יש לכם 10 דקות להתייחס.   

נדב לויטה:  אני אשמח להבין -   
ראש העיר:  10 דקות להתייחסויות.   

נדב לויטה:  אני אשמח להבין באיזה מקום ראשי ערים של ערים אחרות צריכים להשתתף בכתיבת קוד אתי של העיר כפר סבא. 
אני לא יודע, אני לא מוכן לאשר,   

שלי סבר:  אתה לא הבנת את ההצעה.   
נדב לויטה:  רגע שנייה, אני לא הפרעתי לך.   

שלי סבר:  אני אחדד את ההצעה.   
נדב לויטה:  אז אחרי זה תחדדי.   

שלי סבר:  כתיבת קוד אתי היא לא כפר סבא, זה קוד אתי לחברי מועצה -   
הדר לביא:  שלי, יש לנו...   

נדב לויטה:  יש לי סעיף ראשון לקוד האתי.   
ראש העיר:  יש להם 10 דקות כן.   

הדר לביא:  אפשר בבקשה 5 דקות...   
  ראש העיר:  התחלנו עוד פעם את הזמן, בבקשה. 10 דקות... 

נדב לויטה:  אני לא מוכן שראשי ערים אחרות, אני לא מכיר את הערים האלה, לא יודע מי אלה. יכול להיות שזה ראשי ערים של 
בני ברק ואלעד, לא מוכן שהם יקבעו קוד אתי לכפר סבא. ראית מה זה, אני לא מוכן לתמוך בזה שראשי ערים אחרות, שלא מכירים את האופי של כפר סבא, 

יקבעו לנו קוד אתי. אני רוצה להציע, שבגלל שלכפר סבא יש אופי ייחודי, אנחנו נקים ועדה שמורכבת מנציג מכל סיעה. נציג מכל סיעה וביחד -   
שלי סבר:  אתה תקבע לכל ישראל.   

נדב לויטה:  לא, אנחנו נקבע לכפר סבא. אנחנו נקבע לכפר סבא. ודרך אגב בין הדברים שלך, ואמנם זה לא רשום פה, אבל את 
אמרת את זה בעל פה, שלא היית מודעת לזה שיש קוד אתי לחברי מועצה -   
שלי סבר:  לא קוד אתי, זה קוד התנהלות.   

נדב לויטה:  קוד התנהלות. אז תרשי לי להזכיר שדווקא כן ידעת, כי אנחנו דיברנו עליו בזמנו בתרגיל שעשו פה עם הדיון לחופש 
הביטוי במערכת החינוך בכנסת. ישבנו וראינו את הקוד האתי, אז את ראית את זה יפה מאוד. אני רוצה להציע הצעה נגדית.   

שלי סבר:  אתה מבלבל בין הקוד האתי של עיריית כפר סבא, וקוד אתי של חברי המועצה.   
נדב לויטה:  ראינו גם וגם את שניהם. אני רוצה להציע שחבר מכל סיעה ביחד אנחנו נגבש קוד אתי שמוסכם על כל הסיעות, ונעלה 

אותו להצעה במועצת העיר כפר סבא, תודה.   
ראש העיר:  אלון בבקשה.   

אלון רבינוביץ:  אני רוצה לציין, נעזוב את הערים השונות, שיכולים לכתוב קוד אתי שמתאים לכפר סבא יותר או פחות, שזו גם נקודה 
מאוד חשובה. לתת לראשי ערים וראשי רשויות לכתוב קוד אתי, שיגביל את האופוזיציה, בלי אף נציג אופוזיציה, אין פה נציג אופוזיציה אחד בהצעה. ראש 

העיר רפי סער ביחד עם ראשי רשויות -   
  שלי סבר:  ומועצות וחברי וחברות נבחרים במועצות העיר. 

אלון רבינוביץ:  מי בוחר את חברי -  
ראש העיר:  כולם כולל כולם.   

שלי סבר:  לא אני בוחרת את החברים, המכון הישראלי לדמוקרטיה בוחר.   
ראש העיר:  אתם מוזמנים בשמחה.   
אלון רבינוביץ:  בלי מקום שמור לחברי -   

דני הרוש:  לא, אנחנו ניתן לך, אתה תהיה השושבין, מה הבעיה?   
ראש העיר:  כולם כולל כולם.   

שלי סבר:  שהמכון הישראלי לדמוקרטיה -   
אלון רבינוביץ:  אני חושב שהמכון הישראלי לדמוקרטיה מכניס אותי בשעריו -   

שלי סבר:  יסיים את התהליך. הסר דאגה מליבך, אין כל מטרה לחשק, אתם באמת נשמעים...   
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נדב לויטה:  אנחנו לא יודעים, כי לא ראינו את הפנייה.   
שלי סבר:  אוי, אוי, אוי, הקואליציה תרמוס את כולכם.   

אלון רבינוביץ:  הזמן שלי ממשיך לרוץ, בזמן שחברת מועצה מהקואליציה מדברת.   
ראש העיר:  מדברים כולם, כל חברות וחברי מועצה קואליציה ואופוזיציה, כולם.   

אלון רבינוביץ:  בסופו של דבר ההצעה שלך, כאילו אני חושב שאם אני בתור ליכודניק נכנס לתוך המכון הישראלי לדמוקרטיה, אני 
ליכודניק. בכל מקרה אין פה בהצעה -   

שלי סבר:  בקיצור הטענה שאני -  
ראש העיר:  רגע תני לו שנייה שלי.   

שלי סבר:  מתנגדת להצעות של האופוזיציה רק כי הם אופוזיציה, לא עומדת לכם שאתם מתנגדים להצעות של הקואליציה, רק 
כי אנחנו קואליציה.   

הדר לביא:  אנחנו לא.   
  אלון רבינוביץ:  אנחנו לא. 

ראש העיר:  כן, אלון תמשיך. אלון ברשות דיבור, תנו לאלון לסיים. בבקשה אלון, אלון ברשות דיבור. רגע יעל, את מפריעה לאלון.   
יעל סער:  נאמרים פה דברים לא נכונים, וצריך לתקן אותם.   

ראש העיר:  אבל אלון מדבר.   
יעל סער:  אני חושבת שהפריעו לו הרבה לפניי.   

ראש העיר:  אבל אני שומר על הסדר, אלון מדבר, כן.   
הדר לביא:  שמור על הסדר שחברת סיעתך לא מאפשרת לדבר.   

אלון רבינוביץ:  רפי יש לך בעיה טכנית רגע במסך, אז אני אעצור וניתן להם לטפל בזה. אין פה מקום שמור לחברי האופוזיציה, בשום 
מקום בהצעה, זה לא נראה ככה, זה נראה מאוד לא סביר -  

ראש העיר:  אז נחדד את זה נוסיף.   
שלי סבר:  זו לא החלטה שלנו, זו החלטה של המכון הדמוקרטי.   

ראש העיר:  זה הניסוח של המכון הדמוקרטי.   
יעל סער:  מה מטרת ההחלטה הזאת?   

ראש העיר:  נוסיף נבחרי ציבור באשר הם.   
אלון רבינוביץ:  אני תומך מאוד בהצעה פה של חברי שנציג מכל סיעה או מהנציגים שלו.   

  ראש העיר:  כן, עוד מישהו? מישהו נוסף רוצה להתייחס? כן ממה. 
ממה שיינפיין:  אלון, גם אני שאלתי את שלי, אני לא מוכן לקבל את זה כמובן מאליו מה שתביא המכון הדמוקרטי, זה יהיה חייב 
לבוא לפה למועצה, והמועצה תצטרך לאשר את זה. זה התנאי שלי, שאני הסכמתי לאשר את ההצעה הזאת. זה יבוא לכאן. פה יקבלו, מי שירצה לתקן, יתקנו 

את זה. והמועצה תחליט אם לקבל את זה או לא. לא הקואליציה, כל המועצה.   
הדר לביא:  אני רוצה להגיד עוד משהו.   

ממה שיינפיין:  מה זה משנה מי מנסח -   
  הדר לביא:  משנה מי מנסח. 

ממה שיינפיין:  אתה תשנה את זה כאן.   
יעל סער:  אתה לא יכול לשנות... כתוב.   

הדר לביא:  אני אסביר לך, אני רוצה לדבר מילה על דמוקרטיה מקומית.   
  ממה שיינפיין:  אני לא אקבל את זה... 

הדר לביא:  אני מתחברת למה שממה אומר.   
דני הרוש:  ממה, אתה לא מבין דמוקרטיה, עכשיו הדר תסביר לך מהי דמוקרטיה.   

הדר לביא:  זה לא מה שאמרתי, אני אמרתי, אני מתחברת לדבריו של חבר המועצה ממה, ואני רוצה לדבר על דמוקרטיה 
מקומית. הדמוקרטיה המקומית במדינת ישראל שבורה. לדעתי יותר מהדמוקרטיה הארצית. מכיוון שאין הפרדת רשויות בקושי יש רשויות. יש רשות מבצעת 

שנבחרת בבחירה ישירה, ויש רשות מחוקקת שמורכבת רובה ככולה ממתנדבים. זה לא איזונים ובלמים, ואין איזונים ובלמים.   
  ולכן גם אין הפרדת רשויות. כשמציעים הצעה שרשות אחת תחיל קוד אתי על רשות אחרת, לדעתי יש בזה טעם נפגם. 
אני מציעה לקבל את ההצעה שהועלתה על ידי חבר המועצה נדב לויטה, שראשי סיעות יקבעו את הקוד. ראשי סיעות זה גוף אורגני במועצת העיר, ברשות 
המחוקקת. אחד מראש הסיעות מכהן גם כראש העיר. אבל ראשי סיעות מייצגים את הסיעות השונות במועצת העיר, ומייצגים את הציבור. והם גם חלק אורגני 

ממועצת העיר. ולכן הגיוני ואתי שיקבעו -  
שלי סבר:  אני רוצה לענות.   

הדר לביא:  ברגע שאני אסיים לדבר, אני אשמח לשמוע אתכם, אבל תנו לי לסיים את דבריי. ראשי סיעות יוכלו להציג את הציבור 
ואת מועצת העיר.   

שלי סבר:  אני חושבת שמה שלא הבנתם, ואני לוקחת על עצמי את האחריות, אולי באי הבנה של ההצעה. המכון הישראלי 
לדמוקרטיה לא מחכה לעיריית כפר סבא, האם להתחיל בתהליך כתיבת קוד אתי לחברי מועצה בישראל, או לא להתחיל בכתיבת קוד אתי לחברי מועצה 

בישראל. אני חושבת שלכבוד הוא לנו להיות אחת מהערים הראשונות והמובילות בתהליך.   
  המועצה לא מחויבת בשום אופן לקבל את הקוד האתי שינוסח על ידי המכון הישראלי לדמוקרטיה, וראשי ערים 
נבחרים, וחברי מועצה נבחרים. המכון הישראלי לדמוקרטיה לא מחכה לאף אחד. תהליך כתיבת הקוד האתי לכלל חברי המועצה בישראל יתחיל איתנו או 

בלעדינו. גם ראש העיר לא צריך את ההסכמה שלכם להשתתף בתהליך או לא להשתתף בתהליך. בסדר גמור סבבה.   
יעל סער:  אז מה מטרת ההצעה שלי? למה המטרה?   

שלי סבר:  כפי שאמרתי בדיוק -  
ראש העיר:  היא באה להציע לכם להשתתף יעל.   

יעל סער:  כתוב, אתם רוצים למנות 1, 2, 3, 4 להשתתף -   
ראש העיר:  מה ששלי אומרת שהיא באה למועצה, תקשיבו רגע, אני מבין את התחושות, אבל אני רוצה שתבינו. מה ששלי באה 

ואומרת, אפשר לבצע את זה כך: אני רוצה לשתף את כל חברות וחברי המועצה. בגלל זה היא הביאה את זה לשולחן המועצה, היא לא הייתה חייבת.   
יעל סער:  מה שכתוב זה לא מה...   

  הדר לביא:  זו לא ההצעה. 
דני הרוש:  בואו נתקן שיהיה מותאם.   

הדר לביא:  יש לנו הצעה לתיקון.   
דני הרוש:  דן, דן, אני חושב שאתה בעל הידע והניסוח המותאם. בוא תנסח משהו שמותאם.   

הדר לביא:  יש לנו הצעת נגד, מבחינתנו -   
נדב לויטה:  ניסחנו.   

דני הרוש:  לא, מה אכפת לך. בגלל שאנחנו לא מבינים בזה, אולי תנסח אתה משהו, שיתאים לכל חברי המועצה.   
הדר לביא:  דני ניסחנו הצעה נגדית.   

דני הרוש:  לא, לא, הצעה נגדית עוד לא קיבלה אישור של יש עתיד.   
הדר לביא:  ... את ההצעה הנגדית.   

שלי סבר:  ההצעה הנגדית מבטלת לחלוטין את ההצעה הנוכחית. אם אתם רוצים להוסיף להצעה הנוכחית, ושוב, אני הוספתי 
את זה במשפט האחרון. הרי אף אחד לא יחכה לנו. ייכתב  קוד אתי לכלל חברי מועצה בישראל.   

אלון רבינוביץ:  המכון הישראלי דמוקרטיה הוא לא גוף סטטוטורי. הוא לא גוף מחייב בשום מקום במדינת ישראל, הוא לא גוף...   
שלי סבר:  אין לי בעיה שזה ייפול. אין לי בעיה, אנחנו נשתתף...   

ראש העיר:  לא צריך, נוריד את זה מסדר היום, ונעשה את זה בלעדיהם. את רצית לשתף את כולם שלי. את באת ורצית לשתף את 
כולם, נכון?   

שלי סבר:  נכון, זה הכול.   
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ראש העיר:  הם לא רוצים.   
שלי סבר:  לא רוצים, לא צריך, אין בעיה. נשתתף בדבר הזה -   

ראש העיר:  לא, אני מוריד את זה מסדר היום, נעשה את זה בלעדיהם.   
יעל סער:  אבל יש הצעה נגדית.   

נדב לויטה:  למה סליחה יועץ משפטי, למה הוא מוריד?   
ראש העיר:  אני כבר לא יודע -  

אורן כהן:  ... לקואליציה אין רוב, ויש פה 10 מהאופוזיציה ו -9 מהקואליציה. וראש העיר עוד פעם משתעשע בנו.   
נדב לויטה:  למה להוריד מסדר היום?   

ראש העיר:  אין לי בעיה, מי שרוצה, אני אומר את זה ככה -  
אורן כהן:  ...   

ראש העיר:  אני עושה את זה יותר פשוט -   
נדב לויטה:  מה המכון הישראלי לדמוקרטיה יחשוב על זה? או הדמוקרטים בכללי.   

ראש העיר:  אני מציע ככה, אני מציע דבר כזה. בלי שום קשר להצעה, כל מי שרוצה להיות שותף בכתיבת הקוד האתי, מוזמן 
להיות שותף. שלי מרכזת את הנושא, תפנו אליה.   

הדר לביא:  אז למה...   
ראש העיר:  רוצים, תהיו שותפים. לא רוצים, אל תהיו שותפים.   

ראובן חן:  שלי, אני מבקש להצטרף. אני מבקש להצטרף...   
ראש העיר:  אני מוריד את זה מסדר היום, נושא הבא, כן. ראובן רוצה להיות שותף באהבה ובכבוד.   

יעל סער:  ... הציגו את ההצעה.   
ממה שיינפיין:  תקן שזה חייב לבוא למועצה.   

אורן כהן:  מה ההחלטה בדיון הקודם? מה ההחלטה?   
מירב הלפמן:  איזה דיון קודם?   

אורן כהן:  הייתה הצעה לסדר של שלי.   
מירב הלפמן:  הראשונה? אתה מדבר על ההצעה הראשונה, היא עברה.   

  ראובן חן:  שלי ברשותם - 
מירב הלפמן:  על הראשונה אתה שואל אורן? היא הורידה את זה. אתה פה, לא שמעת?   

עו"ד אלון בן זקן:  הסירה.   
מירב הלפמן:  היא הסירה.   

עו"ד אלון בן זקן:  מגיש ההצעה יכול -  
דני הרוש:  בגלל שיש פה התנגדויות כאלה ואחרות, שלי מסירה את ההצעה מסדר היום, ואנחנו נתקדם, איתנו ובלעדינו וחבל.   

ראש העיר:  אבל למרות זאת כל מי שרוצה להיות שותף בכתיבת הקוד האתי, מוזמן לשבת עם שלי ועם המכון הדמוקרטי, נציגים 
מהקהל. אני חושב שבסך הכל -   

מירב הלפמן:  רק אלה שלא צועקים, מי שצועק לא בא.   
אורן כהן:  ... לדיון הבא, הצעה... תסירי.   

ראש העיר:  קדימה.   
מירב הלפמן:  לא, הראשון עבר, כי לא הייתם פה.   

  
 .חיזוק ושיתוף פעולה עם בית חולים מאיר  .ג
  

  ראש העיר:  חיזוק ושיתוף פעולה עם בית חולים מאיר, כמה זמן 5 דקות? 10 דקות? כמה? 
מירב הלפמן:  10 דקות.   
יעל סער:  10 דקות.   

ראש העיר:  10 דקות כן.   
דני הרוש:  בבקשה, מזמן לא שמענו את המחזורית קדימה.   

אלון רבינוביץ:  אני חושב שזה לא תואם לקוד האתי.   
דן בן יהודה:  בדיוק.   

מירב הלפמן:  אחרי שהוא ייכתב נחליט אם כן או לא.   
ראש העיר:  אני באמת רוצה להגיד לכם שזה באמת, מי שצופה בנו, והציבור בכפר סבא צופה באירוע הזה, ואני חושב שהוא מובך. 

תכבדו, יש לכם 10 דקות הצעה לסדר.   
דן בן יהודה:  הנהלת העיר...   

ראש העיר:  תודה רבה דן בן יהודה, שאתה קוטע גם את דבריי וממשיך לחייך. אני רק יודע וותיקי חברי המועצה כשעיריית כפר 
סבא הייתה פועלת בעבר, גם האופוזיציה ידעה לבוא ולהגיד: חבר'ה כל הכבוד, חבר'ה יופי. פתחתם בית ספר כזה. גם ולד,   

הדר לביא:  היו מצביעים עניינית.   
ראש העיר:  עניינית. תמשיכו, הציבור רואה אותך, קדימה.   

מירב הלפמן:  מי מציג חברים?   
ראש העיר:  תודה, יש לכם 10 דקות מרגע זה, 10 דקות. אני לא צועק, אני מדבר אתכם בצורה מכבדת.   

דן בן יהודה:  יש שיטה, יש שיטה.   
ראש העיר:  10 דקות בבקשה, כן.   

דני הרוש:  תתחיל מהתחלה 10 דקות.   
ראש העיר:  10 דקות כן, בית חולים שיתוף פעולה.   

פינחס כהנא:  העיר כפר סבא נהנית מאוד מקיום בית חולים בגבולה. ויש יחסי גומלין בין בית החולים לעיר. לתושבים יש שירותי 
בריאות ברמה גבוהה וזמינים. זה מקל על קבלת טיפול דחוף ושוטף. קיום בית החולים והמקצועיות שלו מעלה את איכות החיים ומעמד העיר כמוקד אקדמי 
ייחודי. המבקרים בבית החולים צורכים שירותים רבים בעיר, ועסקים רבים נפתחים על בסיס קיום בית החולים בקרבה. קיימת אפשרות להרצאות, ימי עיון 

שיתופי פעולה עם תכניות קהילתיות ופעילות ארגוני מתנדבים.   
  יחסי הגומלין בין בית החולים בעירייה חייבים להיבחן מידי תקופה מתוך מחשבה יצירתית איך להדק שיתופי 

הפעולה. דוגמא שיפור נגישות לבית החולים להולכי רגל, לרוכבי אופניים, למטרו. אנשי צוות יכולים להיות מעורבים בפעילות קהילתית -   
ראש העיר:  ייתכן מאוד שתהיה עוד מעט אזעקה, אז קחו בחשבון. 2 טילים בכיוון.  

פינחס כהנא:  אנשי צוות יכולים להיות מעורבים בפעילות קהילתית בעיר.   
דני הרוש:  פינחס סליחה, לגבי האזעקה בואו נחדד את זה. יש לנו מרחב מוגן פה.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  צריך לעבור לבניין השני.   
דני הרוש:  לא, לא, הבניין השני.   

ראש העיר:  תמשיך בבקשה פינחס.   
פינחס כהנא:  יש לנו בית חולים. ניתן לפתח תכניות חינוך לבריאות בבתי הספר בעזרת בית החולים בעיר. קידום תכניות להתנדבות 
נוער ומבוגרים. קיום ירידי בריאות. ניתן לקדם הקמת חממה טכנולוגית בנושאי בריאות עם יזמים מקומיים. שיתוף מקהלות אפילו בפעילות בתוך בית 

החולים.   
  מרכז רפואי בית חולים מאיר מהווה עוגן רפואי, גלגלי, חברתי, ותדמיתי עבור כפר סבא ותושביה. מעבר להיותו מרכז 
בריאותי מוביל, בית החולים מאיר הוא מעסיק מרכזי בעיר. מנוע צמיחה כלכלי, מוקד מחקר והכשרה אקדמית, וגורם מחזק לתדמית העיר כעיר בריאה 

ומובילה.   
ראש העיר:  טיל אחד בכיוון.   
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פינחס כהנא:  יחסי הגומלין בין העיר לבית החולים מתקיימים בפועל, אך אינם מוסדרים במסגרת אסטרטגית כוללת. העיר שותפה 
לפרויקט ערים בריאות. קיימת פעילות של ארגוני מתנדבים בבתי החולים. יש בכך פוטנציאל גדול להרחבה ולהעמקה לטובת תושבי העיר, המטופלים מכל 
האזור והקהילה כולה. לאחר שמועצת העיר שמעה את ההצעה הזאת לסדר, בעניין חיזוק שיתוף הפעולה עם מרכז רפואי בית החולים מאיר, ולאחר שעמדה על 
חשיבותו של בית החולים כעוגן רפואי, כלכלי, חברתי ותדמיתי לעיר, מחליטה מועצת העיר כדלקמן: העירייה תגבש מסמך מדיניות עירוני להידוק ולקידום 
שיתוף פעולה עם בית החולים מאיר, תוך בחינת התחומים המרכזיים: תשתיות ונגישות, בריאות וקהילה, חינוך, מחקר וחדשנות, כלכלה ועירוניות, חירום 
וביטחון, תדמית ותרבות. ראש העיר יורה על הקמת צוות עבודה ייעודי בראשות מנכ"ל העירייה או מי מטעמו, בשיתוף נציגי מנהלים רלוונטיים. חינוך, רווחה, 
תחבורה, תרבות, חירום, חדשנות, תכנון. אשר יפעל בשיתוף בהנהלת מרכז רפואי בית חולים מאיר. הצוות יגיש לראש העירייה ולמועצת העיר טיוטת מסמך 
מדיניות בתוך 120 יום מקבלת החלטה זו. עם הצגת המסמך, תתקיים ישיבת מועצה ייעודית לדיון ואישור עקרונותיו, והמסמך ישמש בסיס לתוכנית עבודה 
שנתית ורב שנתית לשיתוף פעולה עירוני רפואי. העירייה תעדכן את הציבור באופן שוטף על הצעדים שננקטים במסגרת שיתוף פעולה זה, כחלק מחיזוק הקשר 

בין העירייה, בית החולים ותושבי כפר סבא.   
ראש העיר:  כן, עוד מישהו שרוצה להוסיף?   

יעל סער:  אין לי מה להוסיף יותר מידי, חוץ מלהגיד תודה לפינחס, ששוב ושוב מביא הצעות ענייניות וחשובות. בעיניי זו הצעה 
ממש טובה. יש בזה WIN WIN לכולם, לעיר מול בית החולים, ולבית החולים מול העיר. ואני מאוד בעד שכולנו נצביע בעד.   

שלי סבר:  יש לי שאלה, מישהו דיבר עם מישהו מהנציגים של בית חולים מאיר לפני שהגשתם בקשה כזאת?   
אורן כהן:  אני מוכן... במיון.   

שלי סבר:  לא, באמת אני שואלת. אתם מבקשים מאיתנו להקים צוות עבודה לתקצב אותו -   
פינחס כהנא:  אנחנו דיברנו עם בית חולים.   

שלי סבר:  עם מי דיברתם בבית החולים?   
הדר לביא:  פינחס ואני נפגשנו עם הנהלת בית החולים פעמיים, הפגישה האחרונה מלפני כחודשיים, הם קיבלו בברכה את הנושא.   

שלי סבר:  באמת וואו, זה מדהים שהאופוזיציה נפגשת עם -   
ראש העיר:  עם המנהל החדש?   

שלי סבר:  עם המנהל החדש כדי להציע לו הצעות שהעיר תממש. יפה.   
ראש העיר:  עם המנכ"ל החדש? יש מנהל חדש לבית החולים.   

פינחס כהנא:  זה הנושא לדיון?   
ראש העיר:  לא, חשוב לדעת עם מי נפגשתם.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  כן, הרי תגיד להם לא להיפגש, כמו שאמרת פה ל -  
ראש העיר:  תהיי בריאה, באמת טוב.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  עם עובדי העירייה.   
ראש העיר:  תקבלו תשובה בבקשה.   

מירב הלפמן:  מענה להצעה לסדר. בין עיריית כפר סבא לבית חולים מאיר מתקיים שיתוף פעולה פורה יציב ורב תחומי לאורך שנים 
רבות. שיתוף פעולה זה מבוסס על מערכת יחסים עמוקה של אמון, תיאום, מיפוי צרכים ומענים לתושבי העיר, הן בשגרה והן בשעת חירום. במהלך השנים 
נרקמה שותפות אסטרטגית בין הנהלת העירייה להנהלת בית החולים, שותפות אשר באה לידי ביטוי במגוון רחב של תחומים, ביטחון, חינוך, בריאות, חוסן 
קהילתי, רווחה, תרבות, התנדבות, קהילה ועוד. הקשר המקצועי עם בית חולים מאיר מנוהל ומתואם באופן סדור ושיטתי על ידי מחלקת הבריאות בעיריית 
כפר סבא, אשר מהווה את הגורם המתכלל של העשייה העירונית. המחלקה פועלת לאורך השנה מול כלל אגפי ומחלקות העירייה, ומובילה את העבודה מול בית 

החולים, באמצעות תכנית עבודה שנתית ומתואמת, שמטרתה למקסם את השותפויות.   
  צירי השיתוף העיקריים: חוסן ובריאות פודקאסט חיים בריא בעיר, שיתוף פעולה בהקלטת פרקי פודקאסט המציגים 
מומחים מהמחלקות השונות בבית חולים. תכני הפודקאסט נבנו עם הדוברות של בית החולים. התוכן סיפק מידע רפואי אמין ונגיש לקהל רחב בנושאים 
מגוונים רלוונטיים לחיי היום יום, סדרות להרצאות לגיל השלישי. במהלך השנים ארגנו מספר סדרות על הרצאות המתואמות במיוחד לגיל השלישי. פייסבוק 

לייב, תוכן רפואי זמין ואקטואלי, מפגשי זום חיים בפלטפורמות פייסבוק המתמקדים בנושאים מגוונים ורלוונטיים.   
  שיתוף פעולה עם בית הספר במחלקת הילדים, פיתוח קשר מיוחד ומועיל עם בית הספר, הפועל בתוך מחלקת הילדים. 
פעילות התנדבות, ארגון פעילויות התנדבויות המעשירות את חוויית הילדים המאושפזים ומשפחותיהם. חולקו סביב חגים ומועדים משחקי חוסן וחוויה. 
חלוקת כלי הדרכה בנושא חוסן, הפצה של חומרי הדרכה מותאמים להורים ולצוותי הטיפול, משחק לשחק ולהתחבר, שפותחו במחלקה לקידום בריאות. 
חירום, מערך צוותי חסימות על ידי השיטור העירוני, סיירי הביטחון והפיקוח העירוני, סיוע של העירייה באמצעים הקיימים ברשות, סיוע בתושבים מתנדבים 
לכל משימות שנדרשות בבית החולים על ידי חמ"ל המתנדבים. סיוע של יחידת החילוץ העירונית, תגבור בעובדים סוציאליים, מנחת מסוקים חלופי באצטדיון 

הכדורגל.   
  רווחה, נציגות עירוניות של אגף שירותים חברתיים קהילתיים במרכז המשפחות בבית החולים. קשר שוטף של 
המחלקה לאזרחים ותיקים עם העובדות הסוציאליות של בית החולים. מנהלת מדור התנדבות נמצאת כמובן בקשר שוטף עם רכזת המתנדבים של בית 
החולים. חינוך, שיתוף פעולה בין תיכון רבין לבית חולים במסגרת מגמה רפואית, מה שראש העיר הזכיר בהתחלה. בית ספר מאיר הנמצא בתוך בית החולים 

הוא חלק ממוסדות החינוך המיוחד בעיר, ונמצא תחת הפיקוח על החינוך המיוחד. מנהלת בית הספר גם חלק מההנהגה החינוכית העירונית.   
  פעילות התנדבותית של תלמידי בתי הספר בבית החולים סביב חגים והפעלת שמרטפיות בזמן חירום לילדי צוות בית 
החולים. קהילה ותרבות, כנס היריון ולידה בשיתוף מחלקת היולדות של בית החולים. קיום קונצרט בבית החולים במסגרת פסטיבל נושפים. ופעילויות 

משותפות עם מרפאת הלהט"ב של בית החולים.   
  לסיכום, הנהלת העירייה נמצאת בקשר ישיר שוטף ומבוסס עם הנהלת בית החולים, ורואה בשותפות זו ערך מקצועי 

וקהילתי מהמעלה הראשונה. מי בעד לקיים דיון בנושא?   
ראש העיר:  בעד לקיים דיון בנושא?   

מירב הלפמן:  אוקיי, הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, אלון, אורן, ראובן, מיכל ונדב.   
ראש העיר:  10.   

מירב הלפמן:  מי נגד?   
עו"ד אלון בן זקן:  10, אם יש... ההצעה נדחית.   

ראש העיר:  תודה.   
  

החלטה מס' 202:  מועצת העיר החליטה ברוב קולות שלא לקיים דיון בנושא חיזוק ושיתוף פעולה עם בית חולים מאיר.   
בעד  -   הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, אלון, אורן, ראובן, מיכל ונדב.  

נגד  -   קובי, לירית, ממה, אמיר, שלי, אורית, איתן, בני, דני, ראש העיר.   
  
  
  
  
 .נוהל אישור פרוטוקול מועצת העיר  .ד
  

ראש העיר:  ההצעה הבאה.  
מירב הלפמן:  ההצעה הבאה בנושא ניהול אישור פרוטוקול מועצת העיר. מי מציג?   

פינחס כהנא:  במועצת העיר בכפר סבא אין תהליך אישור פרוטוקול ישיבות מועצת העיר. ההתנהלות הקיימת לא מקובלת עלינו 
לחלוטין. כיום, פרוטוקול ישיבת מועצת העיר נשלח לחברי המועצה ולאחר מכן עולה לאתר העירייה. יש לקחת דוגמא לטובה מתהליך האישור המסודר בוועדת 
המשנה לתכנון ובנייה, וכן במליאת הוועדה המקומית וועדת השימור. הפרוטוקול מוועדות אלה מופץ להערות ומובא לאישור בישיבה הבאה. במידה והתקבלו 
השגות לנוסח הפרוטוקול, ההשגות מוצגות ומקבלים החלטה על נוסח אישור הפרוטוקול מיידי. על תהליך הקיים במועצת העיר לא נשמעו עד כה הערות היועץ 

המשפטי לעירייה.   
  גם כשאנו מציגים הערות לפרוטוקול, ההערה לא מוצגת במועצת העיר כמתחייב. אין כלל הליך של אישור פרוטוקול 
במועצת העיר. זו התנהלות לדעתנו לא תקינה. בתל אביב, ירושלים, הרצליה, רמת גן ואחרים יש תקנון למועצה. מטרת השינוי להבטיח תיעוד מדויק, שקיפות 
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ציבורית, שמירה על זכויות חברי המועצה ומתן מענה ענייני להערות חברי המועצה לנוסח הפרוטוקול. חברי המועצה חייבים לקבוע תקנון של אישור פרוטוקול.   
  רוב הרשויות מאשרות פרוטוקול. הצעת החלטה: 1) פרוטוקול ישיבת מועצת העיר יופץ לחברי המועצה. ייקבע זמן 

להערות. 2) כל פרוטוקול יובא לאישור מועצת העיר, ואם הוגשו השגות, יינתנו הבהרות והמועצה תצביע על אישור נוסח הפרוטוקול. ביקשתי ואמרו שהנוסח -  
ראש העיר:  פינחס תמשיך, יש לך זמן.   

פינחס כהנא:  סיימתי.   
ראש העיר:  אה סיימת? תודה. מישהו נוסף שרוצה להצטרף להצעה? אין. כן. מנכ"לית העירייה.   

מירב הלפמן:  מענה להצעה: תקנון ישיבות המועצה קובע הוראות ספציפיות לעניין אישור פרוטוקול. סעיף 51 קובע כי עותק 
מפרוטוקול כל ישיבה, יישלח לחברי המועצה במועד שנקבע בסעיף, וחבר מועצה רשאי להגיש בקשה בכתב לתיקון הפרוטוקול. אם לא הוגשה בקשה כאמור, 

רואים את הפרוטוקול כמאושר. לפיכך סעיף 1 להצעת ההחלטה מיותר, הואיל והמבוקש בו תואם את ההליך המתבצע ממילא על פי החוק.   
  גם המוצע בסעיף 2 להצעה לסדר, לפיו כל פרוטוקול יובא לאישור מועצת העיר, יש בכדי להאריך שלא לצורך את 
ישיבות המועצה, ויש להסתפק במנגנון הקבוע בחוק, לפיו רק פרוטוקול אם לגביהם הוגשה בקשה לתיקון, יובא לדיון והכרעה במועצה, אם וככול והדבר יידרש. 
לעניין זה כל ישיבות המועצה מצולמות, כך שהליך בירורה של בקשה לתיקון פרוטוקול נעשה בקלות באמצעות צפייה בסרטון הישיבה. ומעטים מאוד הם 

המקרים אם בכלל, בהם יידרשו חברי המועצה לנושא. מי בעד לקיים דיון?   
פינחס כהנא:  ... אני הערתי הערות לפרוטוקול בכתב,   

ראש העיר:  עוברים להצבעה כן.   
פינחס כהנא:  וקיבלתי הערה שלא הייתה מקובלת עליי, ההערה לא קיבלתי אותה. אבל אין כאן תהליך של אישור פרוטוקול. אני 

לא יודע, זה נראה לי דבר, בכל ועדה -   
מירב הלפמן:  אבל בסוף קיבלנו את זה והכנסנו את זה.   

פינחס כהנא:  בכל ועדה של העירייה זה מה שעושים.   
ראש העיר:  אנחנו הצבעה פינחס.   

מירב הלפמן:  אבל עכשיו אנחנו בהצבעה. מי בעד לקיים דיון? הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, אלון, אורן, ראובן, מיכל ונדב. תודה. מי 
נגד?   

ראש העיר:  10 ירד מסדר היום. אגב אני רק רוצה ככה כהערה. נדחה, נדחה. אני רוצה רק להסביר משהו ככה לאירוע הזה, בסדר? 
אני חושב שצריך להיות מודעים לעבודה שמתבצעת בנושא הפרוטוקולים. יש פה גם את התמלול וגם לאחר מכן זה מגיע ועובר את כל ההגהות. יש פה עבודה 

באמת רבה מאוד שמושקעת. ותודה לצוות המקצועי על כל מה שאתם עושים.   
פינחס כהנא:  זה בדיוק דקה לאשר פרוטוקול. להגיד שזה לוקח זמן מישיבות המועצה.   

ראש העיר:  אני מזמין אותך, אמרתי לך פינחס, אתה מוזמן ללוות את התהליך. ואם תראה את התהליך ויש משהו שאפשר לתקן, 
נתקן אותו, באמת אמיתי.   

  מירב הלפמן:  אנחנו עוברים לנושא הבא - 
ראש העיר:  אין פה שום דבר חלילה וחס יד מכוונת.   

מירב הלפמן:  אנחנו עוברים לנושא הבא, דיון בדו"ח כספי החברה העירונית לתרבות ופנאי, שרון.   
נדב לויטה:  רגע, לא אמרנו מי נגד. לא אמרתם מי נגד.   

ראש העיר:  לא, נדחה, נדחה.   
נדב לויטה:  רפי אמר 10 וזהו.   

ראש העיר:  10.   
מירב הלפמן:  10.   

נדב לויטה:  לא, תגידו מי.   
ראש העיר:  אמרנו.   

נדב לויטה:  תצביעו, תגידו מי נגד. מה זה?   
ראש העיר:  ממה, כל ה -10 האחרים. היועץ המשפטי -  

נדב לויטה:  הם לא הצביעו.   
ראש העיר:  הצביעו. קדימה כן.   

נדב לויטה:  לפרוטוקול.   
ראש העיר:  הנה, תרימו את היד, הצבענו, תודה ירד.   

נדב לויטה:  להקריא לפרוטוקול.   
ראש העיר:  כן, בסדר.   

אלון רבינוביץ:  כרגע יש פה 9 שלכם.   
נדב לויטה:  נכון.   

ראש העיר:  תודה. חבר'ה דיון בדו"ח כספי החברה העירונית לתרבות הפנאי.   
מירב הלפמן:  שרון פז בבקשה.   

נדב לויטה:  או שמרימים יד או שלא מרימים יד.   
ראש העיר:  אנחנו אחרי, כן תודה.   

  נדב לויטה:  אני לא מבין, מה זה אוטומטי? 
  

החלטה מס' 203:  מועצת העיר החליטה ברוב קולות שלא לקיים דיון בנושא נוהל אישור פרוטוקול מועצת העיר.   
בעד  -   הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, אלון, אורן, ראובן, מיכל ונדב.  

נגד  -   קובי, לירית, ממה, אמיר, שלי, אורית, איתן, בני, דני, ראש העיר.   
  

3. דיון בדו"ח כספי החברה העירונית לתרבות הפנאי בכפר סבא בע"מ לשנת 2024. 
  

ראש העיר:  כן. דיון בדו"ח כספי של החברה העירונית לתרבות הפנאי.   
מירב הלפמן:  שרון, בואי בבקשה.   

נדב לויטה:  זה לא 5 דקות אחרי זה.   
ראש העיר:  שרון בבקשה כן.   

שרון פז:  ערב טוב, קיבלתם את הדו"חות הכספיים. אם יש שאלות, נשמח לענות.   
ראש העיר:  כן, שאלות למנכ"לית.   

יעל סער:  אני אשמח אם תציגו אותם, לא כולם פה יודעים לקרוא דו"חות כספיים. נשמח לשמוע את עיקרי הדברים.   
שרון פז:  אוקיי, אני אגיד לכם את עיקרי הדברים. כמו שאתם רואים אנחנו בעצם סיימנו עם עודף של כ -900,000 ₪. אני אגיד 
את הנקודות העיקריות ככה בקצרה. אז יש לנו עודף של 900,000 ₪, ואנחנו באמת הצגנו לפני כן תקציב מאוד מאוד שמרני. אנחנו יודעים ששנת 2024 לא 
הייתה שנה קלה, שנה שהחלה ישר אחרי חרבות ברזל באוקטובר 2023. גידול במחזור של 6%. חלק מהגידול היה בעקבות שבאמת עברו עלינו לקראת סוף שנת 
2024 בספטמבר, תוספת של השלמת העברת הצהרונים אלינו מבחינת גני יול"א. אם אתם תראו גם היתרות גדלו בסוף 2024 ל -3 מיליון ₪. אנחנו מרגישים 
מאוד נוח עם זה. 3% מהמחזור בעניין הזה. אני חושבת שעל פי המספרים באמת בשנה לא קלה, בלשון המעטה, הצוות גם של המנהלים וגם של העובדים, 

באמת הצלחנו לעבור את השנה הזאת בצורה טובה כמעט בכל התחומים.   
  בגדול אם אני אתן קצת ככה כמה פרטים. אנחנו בהחלט היה לנו את התקציב של אירועי התרבות שאנחנו הוצאנו 
עליהם, פעילות טובה של פנאי והעשרה בקתדרה, קבלת ריביות חיוביות, גם את זה ניצלנו לטובה. צמצום הוצאות מנהלה, פעילות חיובית של מפעלי הקיץ, זהו 

פחות או יותר. אם יש לכם עוד שאלות אז בשמחה רבה.   
ראש העיר:  שאלות.   

אלון רבינוביץ:  אין לי שאלות, כי כבר שאלתי במיילים.   
שרון פז:  נכון, וקיבלת מענה גם נכון.   
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אלון רבינוביץ:  וקיבלתי מענה. אני כן ארצה לתת הערה קטנה גם לך רפי וגם לך. לא הייתה ישיבת דירקטוריון מסודרת, כי זה נפל על 
התקיפה של אירן.   

שרון פז:  נכון.   
הדר לביא:  סליחה אני לא שומעת בגלל דיבורים בקהל. אפשר שיהיה שקט בקהל?   

ראש העיר:  איפה יש קהל? אין פה קהל.   
הדר לביא:  פשוט לא שומעת אותו.   

אלון רבינוביץ:  בכל מקרה אני חושב שהיה ראוי לנהל ישיבה גם אם היא בזום, ולא היה אפשר לנהל אותה באופן פרטני.   
ראש העיר:  צודק. ביקשנו לתאם.   

אלון רבינוביץ:  והיה ראוי גם אם אחרי שכבר אישרנו את הדברים במייל בזמן, כי יש לדברים האלה תאריכים ספציפיים, לקדם גם 
ישיבת דירקטוריון, כדי שנוכל להציג את זה כמו שצריך בישיבת דירקטוריון. אני חושב שהדברים האלה לא התקיימו וזה חבל.   

ראש העיר:  אני ביקשתי מהמנכ"לית לתאם בשנה הקרובה, תאריכים קבועים, שיהיה לכם מראש את הישיבות, שכבר יהיו מה 
שנקרא חלוטות, ואז יהיה לנו יותר קל. פשוט נפל האירוע באירן, אז ככה -   

שרון פז:  לצערנו. וישיבת הדירקטוריון הבאה היא כמובן אחרי החגים.   
ראש העיר:  תודה אלון. תודה, היא רק מציגה את זה, זה לא להצבעה היא רק מציגה.   

יעל סער:  יש לי שאלה אחת.   
ראש העיר:  נכון? טוב.   

יעל סער:  יש לי שאלה אחת. המחזור כולו בערך 91 מיליון ₪ -   
שרון פז:  95 מיליון ₪.   

יעל סער:  95 מיליון ₪. את יכולה להגיד מה החלוקה בין פעילות של הצהרונים, של התרבות ושל האירועים?   
הדר לביא:  הדיבורים בקהל מאוד מפריעים.   

מירב הלפמן:  חברים.   
שרון פז:  אני אתן על זה מענה, אני אוהבת לדייק, אז אני בהחלט אתן מענה על זה.   

הדר לביא:  אפשר לחזור על השאלה, לא שמענו אותה.   
יעל סער:  פשוט שאלתי, המחזור הוא 95 מיליון ₪, איך הוא מתחלק בין פעילות הצהרונים, כלומר החינוך, האירועים והקהילה, 

נקרא לזה ככה, התרבות.   
שרון פז:  אוקיי, אז שוב אני אוהבת לדייק, אז אני בהחלט אתן לזה מענה. אני חושבת שהתחומים, אם אנחנו מדברים על 

החינוך המשלים ככללותו מגיע קרוב למחצית, אבל אני רוצה לדייק בזה, אז אני בהחלט אתן.   
אורית מסמי:  אולי הדבר הראשון שציינת בדבריך, זה שסיימת את השנה בעודף.   

שרון פז:  נכון.   
אורית מסמי:  אני לא יודעת, בתור זרוע של העירייה, אם היה לי עודף הייתי מחזירה אותו חזרה לציבור, או משפרת כל מיני דברים.   
שרון פז:  אז בשביל זה יש לנו באמת חברי דירקטוריון. אנחנו תמיד מציגים את היתרות. ההחלטות על היתרות זה החלטות של 

חברי הדירקטוריון של החברה בוודאי...   
ראש העיר:  טוב, א' תודה שרון. 900,000 ₪ זה יפה מאוד, מאוד מכובד בתקופה כזו.   

ממה שיינפיין:  רפי אני רוצה להתייחס רגע.   
ראש העיר:  כן ממה.   

ממה שיינפיין:  לגבי שרון דווקא. אני נמצא הרבה מאוד באזור של האודיטוריום. ואני רוצה להגיד לך שאני רואה את שרון עושה 
עבודה מדהימה. באמת עובדת קשה מאוד, לא קל בתקופה הזאת. סלח לי אדוני ראש העיר.   

ראש העיר:  סליחה ממה, סליחה.   
ממה שיינפיין:  אמרתי שאני נמצא לפחות בין 3 ל -4 פעמים בשבוע, נמצא באזור של האודיטוריום, נמצא ונפגש עם שרון מידי פעם וכן 
הלאה, על העבודה הקשה שהיא עושה שם, והיא עושה עבודה מדהימה. נכון שאני חלק מהעניין, כי קתדרה יושב תחתיה. אבל אני רואה מה קורה עם 

הצהרונים, ואני רואה מה קורה עם שאר הדברים שהיא עבודה קשה מאוד. והכי חשוב, עוד שבוע יש שירותים חדשים באודיטוריום.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  נכון.   

ממה שיינפיין:  זה שווה זהב, שווה זהב, תודה שרון.   
ראש העיר:  נכון, רמה גבוהה.   

שרון פז:  תודה רבה.   
ראש העיר:  תודה שרון.   

  
  
  

אישור מכירת זכויות העירייה במקלט ברחוב חבצלת השרון 9.   .4
ראש העיר:  הנושא הבא, קובי יהיה מנוע מהצבעה. סליחה, סליחה. אישור מכירת זכויות העירייה במקלט ברחוב חבצלת השרון 

9. קראתם דברי הסבר, שאלות? כן השמאי.   
אסף לוי:  שלום לכולם.   

ראש העיר:  בבקשה אסף השמאי של העירייה.   
אסף לוי:  שלום ערב טוב לכולם. אז ברחוב חבצלת יש לנו בתת הקרקע של אחד מהבניינים, יש לנו מקלט ציבורי בשטח רשום 
של 127 מ"ר. היזם יוצא לפרויקט של התחדשות עירונית, לא רק בבניין הזה, בעוד 2 בניינים על יד. זה פרויקט של 3 מבנים. ובעקבות גריעת המקלט הציבורי 
ממצבת הנכסים שלנו, ערכתי חוות דעת על אומדן העלות האלטרנטיבית של הקמת מקלט כזה במקום חלופי אחר שנמצא. והמשמעות של חוות הדעת היא של 

1,080,000 ₪. ואם יש לכם שאלות, אני אשמח לענות.   
ראש העיר:  שאלות. כן יעל.   

יעל סער:  בגדול רציתי להגיד תודה על זה שהפעם הבאתם לנו את כל המידע שהיה צריך, בשביל לקבל החלטה, שזה גם 
השמאות וזה גם החוזה. מה שלא קרה בפעם שעברה. זהו. השאלה היחידה שלי, יש בהסכם סעיף ביטול במידה ולא מתקבל בסוף היתר. התקבל היתר נכון? או 

שהוא בתהליך, איפה נמצא ההיתר?   
דובר:  יש החלטה לדעתי.   

יעל סער:  יש החלטה, אבל אין עוד היתר.   
ראש העיר:  אין עוד היתר. עוד לא שילמו. עדיין אין היתר.   

יעל סער:  נעשה חישוב על מיסוי שיחול על העירייה אם יהיה?   
אסף לוי:  לא. בבניינים כגון זה, הם כל אחד עם המיסוי שלו.   

יעל סער:  לא, אני מדברת על העירייה. העירייה מוכרת.   
אסף לוי:  העירייה מוכרת ויהיה מס כן. לא נעשה חישוב עדיין, כן.   

יעל סער:  לא נעשה חישוב, כמה מתוך ה -1,080,000 ₪ הזה.   
אסף לוי:  לא.   

יעל סער:  לא. איך המקלט התקבל מלכתחילה?   
אסף לוי:  שאלה טובה, אני לא יודע לענות.   

יעל סער:  שאלתי איך המקלט הגיע לידי העירייה.   
ראש העיר:  אה כאילו בהיסטוריה.   

יעל סער:  בהיסטוריה.   
ראש העיר:  שאלה, סוגיה.   

יעל סער:  באיזו שנה, יש פה היטלי השבחה. אני שואלת באמת, כי 1,080,000 ₪ זה כסף, זה אחלה. אבל אם יישאר מזה 
200,000 ₪ בסוף, אז זה לא יספיק לבנות מקלט.   
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ראש העיר:  אני לא מת על האירוע הזה. ממש לא. אני שותף לדעתך.   
יעל סער:  יש מקלטים אחרים באזור שהם כרגע זמינים?   

אסף לוי:  זהו, בבנייה החדשים הוא בונה ממ"דים, אז המקלט מתייתר, לפחות לגבי המבנים שהוא שירת.   
יעל סער:  לגבי המבנים האלה.   

אסף לוי:  כן.   
יעל סער:  אבל לא לגבי הסביבה.   

אסף לוי:  לגבי הסביבה נכון.   
ראש העיר:  טוב, עוד שאלות?   

אלון רבינוביץ:  אני לא יודע רק אם שמעו את היועמ"ש לפרוטוקול, שיגיד את מה שהוא אמר. לא יודע אם שמעו אותך במיקרופון.   
ראש העיר:  מה אמרת אלון?   

יעל סער:  הוא אמר שפיקוד העורף החליט שלא צריך שם מקלט ציבורי.   
נדב לויטה:  בהחלטה של הוועדה המקומית יש התייחסות...  

דני הרוש:  גם גורמי המקצוע התייחסו לזה, כולל קופר, כולל כולם, התייחסו לכל הסוגיה הזאת בעבר. ואנחנו קוראים לזה גם 
מחסה, זה לא בדיוק מקלט. אבל השמאי עשה את עבודתו נאמנה, וזה הזמן גם להגיד לך תודה רבה.   

אסף לוי:  בשמחה.   
ראש העיר:  עוד שאלות? אפשר להעלות להצבעה? פה אחד? תודה רבה. אישור תשלום אחזקת רכב -   

לירית שפיר שמש:  חברים, רק אני רוצה להדגיש, אני מבינה שפה ייבנה גם מקלט חדש במקום המקלט הזה, אני רק מבקשת להדגיש 
שיהיה חשוב שהמקלט החדש הזה ייבנה על פי כללי הנגישות, ויהיה מקלט נגיש. זה מאוד חשוב.   

ראש העיר:  יש שם ממ"דים.   
מירב הלפמן:  לירית, בונים להם ממ"דים.   

לירית שפיר שמש:  כמה שיותר מקומות מיגון בעיר שהם נגישים.   
ראש העיר:  תודה רבה.   
לירית שפיר שמש:  תודה רבה.   

  
החלטה מס' 204:  מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מכר זכויות העירייה במקלט ציבורי ברחוב חבצלת השרון 9, נשוא גוש 6427 חלקה 191/1, בפטור 
 ממכרז לפי תקנה 3 (2) (יד) לתקנות העיריות (מכרזים), התשמ"ח – 1987, לקידר מבנים בע"מ ח.פ. 510605520, כמפורט בטיוטת ההסכם הרצ"ב על נספחיו.  

  
5. אישור תשלום אחזקת רכב לסגן ראש העיר, קובי פדוה. 

  
ראש העיר:  הנושא הבא, אישור תשלום אחזקת רכב לסגן ראש העיר קובי פדוה. קובי לא ישתתף בהצבעה. אפשר לאשר פה אחד?   

הדר לביא:  יש לנו שאלות.   
ראש העיר:  אה מותר לו להשתתף? כן, מותר לו להשתתף לקובי? טוב.   

הדר לביא:  מה זה, אני אשמח לחוות דעת משפטית. למה לא? תגיד לפרוטוקול בבקשה שנדע מה הבעיה.   
ראש העיר:  שאפשר. קובי נמנע, תודה. אפשר לאשר כולם מלבד קובי.   

הדר לביא:  נדמה לי שיש לנו שאלות.   
ראש העיר:  על זה?   

הדר לביא:  אין שאלות?   
ראש העיר:  זכותכם. איזו שאלה יש לזה?   

אלון רבינוביץ:  סגן ראש העיר -   
קובי פדוה:  אני אענה לך מראש, בסדר?   

אלון רבינוביץ:  סגן ראש העיר מבקש רכב, זה אותו סגן ראש עיר -   
קובי פדוה:  לא, לא, אלון. אני רוצה לתת לך -   

אלון רבינוביץ:  שנייה, שנייה -   
ראש העיר:  לא, לא, קובי עזוב.   

אלון רבינוביץ:  אני שואל באמת, סגן ראש העיר דוחף לתחבורה ציבורית, דוחף לתחבורה באופניים. ואני שואל כאילו, אני חושב 
שאתה מבין את השאלה. זו השאלה.   

קובי פדוה:  אני שמח מאוד על השאלה הזאת. לפני שנה וחצי למי שלא יודע, היה לי אירוע רפואי שלא אפשר לי לנהוג בשנה וחצי 
הזאת, ולכן לא יכולתי לקבל הוצאות רכב בשנה וחצי הזאת. לפי הכללים של משרד הפנים, זה חלק לגמרי מהתנאים שאני -   

ראש העיר:  קובי אתה לא צריך להתנצל, זו מגיע לך בזכות.   
קובי פדוה:  לא, זו לא התנצלות. זו ממש לא התנצלות. זה הפוך לגמרי. הרכב משמש אותי לסיורים, כשאני מסיים את הסיורים 
שהם לא מתאימים לשימוש בתחבורה ציבורית או אופניים או דברים אחרים, אני חוזר הביתה מחנה את הרכב ומגיע לכאן כמעט כל בוקר בתחבורה ציבורית. 

תודה.   
ראש העיר:  טוב, אפשר לאשר את זה פה אחד? כן, אנחנו מעלים להצבעה. מי בעד?   

מירב הלפמן:  ראש העיר, דני, אורית, שלי, אמיר, איתן, בני, ממה, לירית,   
ראש העיר:  קובי.   

הדר לביא:  קובי קיבל הנחיה להימנע מהייעוץ המשפטי בתחילת הישיבה.   
ראש העיר:  לא, הוא לא קיבל הנחיה.   

עו"ד אלון בן זקן:  אם הוא רוצה להימנע, יכול להימנע.   
ראש העיר:  הוא יכול להצביע.   

הדר לביא:  לא הנחית להימנע?   
עו"ד אלון בן זקן:  אני לא חושב שיש בעיה.   

ראש העיר:  מי נגד?   
עו"ד אלון בן זקן:  אמרתי לו תימנע.   

הדר לביא:  זו לא הנחיה?   
עו"ד אלון בן זקן:  הוא לא חייב.   

מירב הלפמן:  נגד: הדר, פינחס, יעל, עדי -  
ראש העיר:  את זה לא ראיתי מעולם בכל חיי של מועצת עיר כפר סבא.   

מירב הלפמן:  דן, אלון, ראובן -   
הדר לביא:  אנחנו לא ראינו...   

ראש העיר:  לא ראיתי דבר כזה.   
מירב הלפמן:  מיכל, נדב.   

דני הרוש:  אין יותר מביש מזה.   
ראש העיר:  אני פשוט מתבייש.   

הדר לביא:  אין יותר מביש מזה?   
דני הרוש:  אין יותר.   

ראש העיר:  אין, אני פשוט מתבייש.   
הדר לביא:  אני יכולה להראות לך ערימה של דברים.   

קובי פדוה:  אני מתבייש בשבילכם.   
ראש העיר:  בכל חייה של מועצת העיר כפר סבא לדורותיה, לא ראיתי שפוגעים בתנאי שכר, או מצביעים נגד תנאי שכר שמגיעים 
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בחוק -   
הדר לביא:  לא, זה לא שכר של הנבחרים, זה שכר של הציבור.   

ראש העיר:  לנבחר ציבור. אני לא ראיתי דבר כזה בחיי. אני פשוט בוש ונכלם.   
קובי פדוה:  פשוט מביש.    

ראש העיר:  שלא מצביעים פה אחד לדברים האלה.   
קובי פדוה:  ממש לא לכבודך.   

ראש העיר:  זה פשוט מבייש את העיר כפר סבא ואת התרבות הפוליטית של העיר כפר סבא.   
אלון רבינוביץ:  ... אתה לקחת את... כי הצביעו נגדך.   

ראש העיר:  לא היה דבר כזה מעולם.   
ראובן חן:  רפי, רפי -  

ראש העיר:  לא היה דבר כזה מעולם, חברים אני מתבייש. אני מתבייש.   
הדר לביא:  אתה... בעצמך.   

ראש העיר:  תצאי לעבוד.   
הדר לביא:  במשך חודש -  

ראש העיר:  בושה וחרפה.   
(מדברים יחד)  

ראש העיר:  בושה וחרפה. בושה וחרפה, בושה וחרפה. מדובר בתנאי שכר של סגן ראש עיר, בהתאם לחוק ולכללים.   
נדב לויטה:  שלקחת את השכר...   

ראש העיר:  אם חברי אופוזיציה לא מסוגלים להתעלות על עצמם,  אתם צריכים להתבייש. תתביישו לכם.   
נדב לויטה:  לקחתם לו את הסמכויות ואת השכר...   

ראש העיר:  בושה וחרפה. לא ראיתי דבר כזה מעולם.   
נדב לויטה:  ראש העירייה לקח לו -  

ראש העיר:  מעולם לא ראיתי דבר כזה.   
נדב לויטה:  אם אני הייתי, הייתי הולך עם הערכים שלי עד הסוף.   

ראש העיר:  מעולם. מעולם לא ראיתי דבר כזה, בושה וחרפה. בושה וחרפה.   
שלי סבר:  אתה... להגיד שהיית הולך עם הערכים שלך עד הסוף, אתה מקבל...   

ראש העיר:  איזה ערכים? זה לא ערכים. בושה וחרפה.   
דן בן יהודה:  ראש העירייה...  

ראש העיר:  בושה וחרפה.   
נדב לויטה:  תתביישי לך.   

שלי סבר:  שאני אתבייש?   
נדב לויטה:  כן. כי מה שאת אומרת פה זה שקרים.   

ראש העיר:  בושה וחרפה. בושה וחרפה.   
שלי סבר:  שקרים?   

נדב לויטה:  כן.   
ראש העיר:  בושה. בושה וחרפה.   

דן בן יהודה:  ראש העירייה שלל לו את השכר -   
ראש העיר:  שמענו אותך כבר, אתה לא ברשות דיבור.   

דן בן יהודה:  זה פשוט לא נכנס,   
ראש העיר:  פעם ראשונה.   

דן בן יהודה:  זה לא נכנס לפרוטוקול.   
ראש העיר:  פעם שנייה.   

דן בן יהודה:  ראש העירייה שלל לו את הזכויות -   
ראש העיר:  פעם שנייה, אני מזהיר אותך, אתה לא ברשות דיבור. פעם שלישית, אני אוציא אותך.   

דן בן יהודה:  כסף בתשלום -  
ראש העיר:  אתה רוצה שאני אוציא אותך?   

דן בן יהודה:  רק על הצבעה -  
ראש העיר:  אתה רוצה לצאת?   

דן בן יהודה:  בצו מצפונו.   
ראש העיר:  אני מבקש ממך פעם השלישית, אתה תצא החוצה.   

דן בן יהודה:  אתה רוצה תוציא, בבקשה.   
ראש העיר:  אתה תצא החוצה.   

דן בן יהודה:  תוציא, תגרור אותי.   
ראש העיר:  אתה מביא לפה תרבות פוליטית, שלא מקובלת בכפר סבא.   

דן בן יהודה:  לא, אתה צריך...   
ראש העיר:  אני אומר שזה בושה וחרפה.   

דן בן יהודה:  אני לא הצלחתי להגיד את המשפט הזה לפרוטוקול.   
ראש העיר:  אתה לא ברשות דיבור.   

מירב הלפמן:  חברים אנחנו ממשיכים.   
דן בן יהודה:  גם אתה לא.   

ראש העיר:  תנתק לו את המיקרופון בבקשה. תוריד לו את המיקרופון.   
דן בן יהודה:  בושה, בושה -  

ראש העיר:  בושה לך.   
  

החלטה מס' 205:  מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר תשלום תוספת אחזקת רכב, לסגן ראש העיר בשכר, קובי פדוה, בגובה של עד 2,500 ק"מ 
בחודש, בהתאם להנחיות משרד הפנים.   

בעד  -   ראש העיר, דני, אורית, שלי, אמיר, איתן, בני, ממה, לירית, קובי.   
נגד  -   הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, אלון, ראובן, מיכל, נדב.   

  
6. אישור המלצות ועדת כספים מיום 29/7/2025:  

 הצגת דו"חות כספיים ליום 31/3/2025.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב שוטף.  ב. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"רים). ג. 
  

מירב הלפמן:  טוב, אנחנו באישור המלצות ועדת כספים מתאריך 29/7/2025. מצ"ב פרוטוקול ועדת הכספים מה -29/7/25 בצירוף 
חומרים נלווים. הצעת החלטה: מאשרים את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מתאריך 29/7/2025 בנושאים כדלקמן: הצגת דו"חות 

כספיים לתאריך 31/3/2025. העברות מסעיף לסעיף תקציב שוטף. והעברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח תב"ר. מי בעד?   
הדר לביא:  אנחנו רוצים לאחד סעיף של הקמת מפרץ חנייה בבן יהודה. דיברתי על זה בוועדת כספים, אני חושבת שזה לא 

בטיחותי ולא אחראי להוריד ילדי בית ספר יסודי על כביש מהיר. ולכן אני אתנגד לזה.   
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ראש העיר:  הסגן יענה.   
דני הרוש:  יש המלצות של מהנדסת העיר ומהנדס תחבורה, ואת טוענת שזה לא בטיחותי. חבל שמהנדס תחבורה לא פה, 
ומהנדסת העיר לא פה, אז היא הייתה מציגה בפניך. איפה עליזה פה? עליזה, היא טוענת שמה שאנחנו מתכננים, חברת האופוזיציה, יו"ר האופוזיציה, שמה 

שאנחנו ממליצים לעשות במפרץ התנועה, שגם קובי מוביל יחד עם מהנדס התחבורה ואגף ההנדסה, זה לא בטיחותי.   
קובי פדוה:  אני מתנגד להוצאה הזאתי -   

מירב הלפמן:  קובי אבל זה לא מה... השאלה אם זה בטיחותי או לא בטיחותי...   
דני הרוש:  ללא קשר, כרגע אני מדבר על משהו בטיחותי. לא יהיה שום תכנון לא של מפרץ חנייה, לא של נושא תחבורה שהוא לא 

בטיחותי. לכן אני מתפלא הדר על עצם העובדה שאת מעלה את זה על דל שפתיך. האם אגף ההנדסה יעשה משהו שהוא לא בטיחותי?   
מירב הלפמן:  טוב, אנחנו מעלים להצבעה.   

דני הרוש:  באמת אני רוצה להבין את זה, תודה.   
מירב הלפמן:  אנחנו מעלים להצבעה, מי בעד?   

הדר לביא:  כמו לבנות...   
יעל סער:  אני רוצה לדבר, סליחה זה נושא על סדר היום.   

הדר לביא:  רגע סליחה, על מה מצביעים?   
דני הרוש:  על מה שאת מתנגדת, על הדבר שלא בטיחותי.   

ראש העיר:  על הדו"חות הכספיים.   
אתי מהקהל:  אבל עליזה אומרת שיועץ תנועה... מה הבעיה?   

דני הרוש:  נו מה אני אמרתי? נו מה אני מדבר?   
הדר לביא:  על מה ההצבעה?   
מירב הלפמן:  על כל הסעיפים.   

הדר לביא:  אבל אנחנו רוצים -   
יעל סער:  אני רוצה לדבר.   

הדר לביא:  לא, אנחנו רוצים להחריג את הסעיף.   
מירב הלפמן:  בסדר, אז אתם יכולים להצביע. אה 2 הצבעות אוקיי.   

הדר לביא:  זו הייתה השאלה.   
מירב הלפמן:  אז אנחנו נעלה את הכול חוץ מיערה.   

הדר לביא:  המלצות ועדת כספים.   
צחי בן אדרת:  חוץ מהסעיף של יערה.   
מירב הלפמן:  חוץ מהסעיף של יערה.   

הדר לביא:  עם המלצות ועדת כספים -   
מירב הלפמן:  כן, מנחם בגין.   

צחי בן אדרת:  רשמנו בפרויקט הסדרת יערה, ככה הגדרנו את זה בוועדת הכספים.   
מירב הלפמן:  אוקיי, אז אנחנו מעלים את זה, בלי מנחם בגין. מי בעד? פה אחד, תודה.   

יעל סער:  אני רק רוצה להדגיש שהחלטת ועדת כספים הייתה לא לקבל את ההעברה של התכנון האסטרטגי, ולכן גם המועצה 
אישרה את ההמלצה לא לאשר את העברה.   

מירב הלפמן:  זה אנחנו יודעים.   
יעל סער:  אוקיי.   

דני הרוש:  עכשיו היא תאושר.   
מירב הלפמן:  לא, לא, זה לא עולה דני.   

יעל סער:  לא, נגמר, דחינו אותה. דני דחינו אותה עכשיו.   
עו"ד עדי לוי סקופ:  דחינו אותה.   

עו"ד אלון בן זקן:  את צודקת, את צודקת. אבל יש עוד 2 הצבעות. אחד זה הנושא שהצבעת עכשיו פלוס הנושא של יערה.   
יעל סער:  אישרנו את ההמלצות עכשיו.   

צחי בן אדרת:  עכשיו מעלים את יערה בנפרד.   
יעל סער:  לא דיברתי על יערה.   

הדר לביא:  זה לא יערה, זה בן יהודה.   
יעל סער:  לא, יערה זה בן יהודה.   

  הדר לביא:  הייתי בוועדת כספים דני. 
דני הרוש:  לא, זה בגין.   

הדר לביא:  בגין צודק.   
מירב הלפמן:  עכשיו אנחנו מעלים -   

עו"ד אלון בן זקן:  הם אומרים שלא,   
עו"ד עדי לוי סקופ:  הם אומרים שלא, אבל אתה יודע טוב מאוד מה היה פה עכשיו.   

יעל סער:  לא הבנתי, הצבענו עכשיו על הכול חוץ מיערה.   
עו"ד אלון בן זקן:  ואז מה? להכשיר. משהו לא בסדר.   

עו"ד עדי לוי סקופ:  בטח לא בסדר, הצבענו כבר.   
צחי בן אדרת:  יעל את צודק, את צודקת.   

עו"ד אלון בן זקן:  נכון. הצבענו והכול בסדר, צודקת, לא צריך לשנות כלום, רק להצביע על יערה.   
יעל סער:  נכון, יערה החרגנו.   

עו"ד אלון בן זקן:  מעולה, זה בדיוק מה שאמרתי.   
עו"ד איתן צנעני:  תקשיב יש פה אי הבנה. הם מתייחסים למשהו שלא... בוועדת כספים.   

מירב הלפמן:  נכון, נכון, זה מה שחידדתי, אתה צודק.   
עו"ד אלון בן זקן:  הכול בסדר.   

מירב הלפמן:  הסברנו נכון, היועץ לא. אנחנו מצביעים -   
עו"ד אלון בן זקן:  עדי הבינה אותי, אני הבנתי אותה.   

הדר לביא:  אז סליחה, אנחנו שאלנו בפירוש, אנחנו הצבענו בעד לאמץ את החלטות -   
עו"ד אלון בן זקן:  נראה שגם יעל הבינה אותי, ואני הבנתי אותה, הכול בסדר.   

מירב הלפמן:  שנייה, שנייה חברים, בואו אני אעשה סדר, כדי שיהיה ברור.   
הדר לביא:  לכן שאלנו על מה מצביעים.   

מירב הלפמן:  הנושא של היועץ לא עבר ועדת כספים, ולכן הוא לא עולה כאן.   
הדר לביא:  מקובל וברור, תודה.   

מירב הלפמן:  הצבעתם בסעיף א' על הכול חוץ ממנחם בגין. ועכשיו אנחנו מעלים את זה עוד פעם עם מנחם בגין. רק את מנחם בגין.   
  

החלטה מס' 206:  מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 29/7/2025 בנושאים כדלקמן:  
 הצגת דו"חות כספיים ליום 31/3/2025.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב שוטף.  ב. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"רים).   ג. 

ההצבעה אינה כוללת את נושא מנחם בגין.            
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יעל סער:  ... לדבר על מנחם בגין?   
דני הרוש:  לא, אני לא חושב שצריך לדבר על מנחם בגין.   

יעל סער:  אני רוצה לדבר.   
פינחס כהנא:  אני רוצה לדבר.   

הדר לביא:  לא עליו ספציפית, על הכביש.   
דני הרוש:  על הכביש. על בן יהודה או מנחם בגין שנדע? בבקשה, כבר היה דיון. אני רוצה להדגיש, חשוב לי להדגיש. את תדברי 

יעל תכף. חשוב לי להדגיש.   
עו"ד אלון בן זקן:  היה דיון, אבל לפנים משורת הדין... לדבר.   

דני הרוש:  חשוב לי להדגיש עוד נושא. כל תכנון הנדסי תחבורתי יעבור את מהנדסת העיר, ויקבל את האישורים הבטיחותיים 
במאת האחוזים. לא ייפתח שום ציר שהוא לא בטיחותי חד משמעית. ובטח לא ליד בית ספר. לכן האמירה צריכה להיות חד משמעית. לכן הדר עדיף שתלמדי 

היטב את התכנון לפני שאומרים, שזה לא בטיחותי.   
הדר לביא:  אין ספק שהפער בינינו זה שאני לא לומדת היטב.   

יעל סער:  אף אחד לא ראה אותו. אני אתחיל. אני לא מדברת לפנים משורת הדין, כי לא היה דיון. וזה נושא שעל סדר היום ולכן 
לכל אחד יש 5 דקות.   

עו"ד אלון בן זקן:  היה, היה, הדר התייחסה בדיוק לנושא הזה. את פשוט פספסת את זה. ואני אומר הבנו שפספסת את זה, תדברי.   
אלון רבינוביץ:  היא ביקשה זכות דיבור לפני, והעלו להצבעה בהתעלם מזה שהיא ביקשה זכות דיבור.   

עו"ד אלון בן זקן:  ואז היא הצביעה במקום לממש את זכותה לדבר, בסדר קורה.   
יעל סער:  תודה רבה.   

הדר לביא:  הצבענו על הסעיף הבא, מה שעוד לא הצבענו.   
יעל סער:  אני לא מכירה בן אדם שהולך וקונה משהו, בלי לדעת מה שהוא קונה. וזה מה שאתם מבקשים מאיתנו להצביע. אתם 

מבקשים לקחת 2 מיליון ₪ על תכנון שאף אחד לא ראה, לבית ספר שאין לו הקצאה, אין לו הקצאה. אני לא ראיתי את התכנון -   
עו"ד איתן צנעני:  אמרת אף אחד לא ראה, אני ראיתי.   

יעל סער:  אתה ראית.   
  עו"ד איתן צנעני:  ביקשתי לראות וראיתי. 

  יעל סער:  יופי. אני הייתי בוועדת כספים וביקשתי לראות, ולא נתנו לי לראות. 
עו"ד איתן צנעני:  היית מבקשת -   

יעל סער:  ביקשתי סליחה. אני הייתי בוועדת כספים, לא ראיתי את התוכנית. ביקשתי לראות את חוות הדעת.   
דני הרוש:  ... (מדבר ללא מיקרופון)  

יעל סער:  מאז עברו חודשיים שיכולת לשלוח לי אותם, עברו חודשיים מאז שיכולת לשלוח לי את זה, יכולת.   
ראש העיר:  אני את המסיבה הזאת, אני לא מוכן לקבל. לא, סליחה, סליחה -   

יעל סער:  מה סליחה -  
   ראש העיר:  סליחה יעל, יעל סליחה -

יעל סער:  זו פעם לא ראשונה, לא שנייה ולא עשירית שאתם מבקשים מאיתנו להצביע על משהו שאין... עליי זה לא מקובל.   
ראש העיר:  אני רוצה שתביני, לא שמעתי אותך -   

עו"ד איתן צנעני:  ביקשת לראות ולא קיבלת, אני ביקשתי היום וקיבלתי, וראיתי את התוכנית כמו שהיא.   
יעל סער:  לפני חודשיים הייתה ועדת כספים -   

עו"ד איתן צנעני:  ראיתי, למדתי אותה. אם היית מבקשת אני בטוח שהיית מקבלת.   
(מדברים יחד)   

ראש העיר:  תודה רבה חברים, תודה רבה.   
פינחס כהנא:  אני רוצה להגיד מילה. אני רוצה להזכיר לחברי הוועדה שלפני כמה חודשים הבאנו לכאן הצעה, לעשות נתיב כניסה 

לעיר על יד המשתלה שם, להשלים את ה -  
ראש העיר:  מטופל פינחס.   

פינחס כהנא:  ואז נאמר במועצה שיש מתחת לאדמה תשתיות, ואי אפשר לעשות. ואז אמרו לי -   
ראש העיר:  לא קשור אחד לשני, לא שייך, יש תכנון שמסתיים כבר.   

פינחס כהנא:  רק רגע, ואז -   
מירב הלפמן:  פינחס זו לא התשובה שקיבלה. בוא נדייק בעובדות.   

הדר לביא:  הוא באמצע משפט -   
מירב הלפמן:  זה דברים לא נכונים.   

הדר לביא:  תתקני אותו בסוף דבריו.   
  פינחס כהנא:  ואין שמה תשתיות... 

דני הרוש:  פינחס, יושבת פה מהנדסת העיר -   
פינחס כהנא:  במקום -   

דני הרוש:  פינחס, יש פה מהנדסת העיר. אבל הוא מטעה את האנשים.   
פינחס כהנא:  ... מה שלא יהיה אתה יוצר בעיה -   

דני הרוש:  פינחס זה לא נכון, יושבת פה מהנדסת העיר -   
פינחס כהנא:  מה לא נכון? תגיד לי מילה אחת שלא נכונה.   
דני הרוש:  סליחה, מהנדסת העיר אני מבקש, בבקשה.   

עליזה זיידלר גרנות:  פינחס בעקבות הפנייה שלה והסבת תשומת הלב, וגם תאונה שהייתה שם לפני כשנתיים, אנחנו קיבלנו תקצוב לתכנון, 
ומהנדס תנועה... עם יועץ תנועה.   

פינחס כהנא:  אז יש לך עכשיו 2 מיליון ₪, תבצעי את זה.   
דני הרוש:  תודה עליזה, קיבלת תשובה. בבקשה להעלות את זה להצבעה.   

מירב הלפמן:  אנחנו מעלים את זה להצבעה, מי בעד? ראש העיר, דני, שלי, אורית, אמיר, איתן, בני, ממה, אורן, ראובן, תודה. מי 
נגד? הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, מיכל, נדב, לירית וקובי.   

עו"ד איתן צנעני:  10-9.   
אורן כהן:  חשבתי שזו ישיבה ראשונה שסגן ראש העיר מצביע איתך בכל ההצבעות.   

קובי פדוה:  אני הודעתי מראש שעל הנושא הזה אני מתנגד לו.   
מירב הלפמן:  עבר, תודה לכם.   

הדר לביא:  אם אפשר להסביר כמה הצביעו לכל צד.   
מיטל קולין:  10 בעד...   

הדר לביא:  10 בעד, 9 נגד.   
(מדברים יחד)    

אורן כהן:  אדוני ראש העיר, סגן ראש העיר מצביע נגדך -   
  

החלטה מס' 207:  מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 29/7/2025 בנושאים כדלקמן:  
א.  העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"רים).   

   ההצבעה הינה בנושא מנחם בגין בלבד.         
בעד  -   ראש העיר, דני, שלי, אורית, אמיר, איתן, בני, ממה, אורן, ראובן.   

נגד  -   הדר, פינחס, יעל, עדי, דן, מיכל, נדב, לירית וקובי.   
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7. אישור המלצות ועדת כספים מיום 26/8/2025:  
 הצגת דו"חות כספיים (משרד הפנים) 31/12/2024.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף).  ב. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר). ג. 
  

מירב הלפמן:  אישור המלצות ועדות כספים מתאריך 26/8/2025. מצ"ב פרוטוקול ועדת כספים, חברים בבקשה, כבר היום עם 
מיגרנה. מצ"ב פרוטוקול ועדת כספים -  

  ראש העיר:  יש פה המלצות ועדות כספים, הצגת דו"חות כספיים, כן, אני מעלה את זה להצבעה, מי בעד? 
יעל סער:  מה הצבעה?   

ראש העיר:  ועדת כספים 26/8/2025.   
מירב הלפמן:  זה הצגת דו"חות כספיים של משרד הפנים, העברה מסעיף לסעיף רגיל והעברה מסעיף לסעיף תב"ר, מי בעד? אפשר 

פה אחד.   
יעל סער:  יש לי שאלות.   

ראש העיר:  כן.   
יעל סער:  לא, יש לי שאלות. לצערי לא יכולתי להיות בישיבה הזאת, ולכן הבאתי את השאלות היום.   

דני הרוש:  אדוני הגזבר, תרשום את הדברים שתוכל...   
יעל סער:  לגבי מרכז שוורץ רייזמן. יש הורדה בהכנסות של 320,000 ₪ וירידה בהוצאות של 320,000 ₪, ורשום שאין השפעה על 

התקציב, אבל שינוי של 320,000 בקרנות. אפשר בבקשה להסביר את המשפט הזה? כי לא הבנתי אותו.   
צחי בן אדרת:  כן, הפחתנו, דחינו חלק מההוצאות לשנת 2026, עשינו התאמה לביצוע בפועל.   

יעל סער:  אז אין השפעה על תקציב הפרויקט, ואין השפעה על התקציב הכללי.   
  צחי בן אדרת:  נכון, אין השפעה. 

יעל סער:  אני אשמח, יש פה 5 דברים שרשום התאמה לצרכי המחלקה. באינוונטר שיפוץ מוסדות חינוך, תוספת בנייה מוסדות 
עירייה, אחזקת רמזורים ומועדוני תרבות. אני רוצה להגיד שזה הסבר שהוא בעיניי, זה הסבר גנרי שאני לא -  

ראש העיר:  רגע, רגע, יעל תמשיכי, אף אחד לא מפריע לך, בבקשה. הדר לא מנהלת את הדיון, כן.   
יעל סער:  כן, אף אחד לא מקשיב.   

ראש העיר:  אני מקשיב לך.   
הדר לביא:  לי זה מפריע -  

ראש העיר:  לא, אף אחד לא מפריע לך, אנחנו מקשיבים.   
הדר לביא:  מפריע שמדברים.   

ראש העיר:  אף אחד לא מדבר, אני מקשיב וכולם מקשיבים, והגזבר מקשיב ותמשיכי. אל תמשכו פה זמן, חבל על הזמן של כולם 
באמת.   

הדר לביא:  לא מעוניינים שזה ייקח זמן.   
ראש העיר:  אז בבקשה. בבקשה יעל.   

יעל סער:  אני רוצה להגיד שבעיניי זה נורא לא רציני לרשום על כל דבר התאמה לצרכי המחלקה. צריך להסביר מה מבקשים פה 
שינוי. להוסיף עכשיו עוד 570,000 ₪, זה המון כסף.   

צחי בן אדרת:  יעל יקירתי זה לא הוגן, אני אגיד לך למה, כי שוחחנו גם בטלפון. אם היית אומרת לי לפני, אז הייתי מביא את 
הפירוטים ואומר לך, ובוועדת כספים לרוב אנחנו כן נותנים פירוטים, כרגע אני לא זוכר.   

יעל סער:  רק שבפעמים הבאות אחרות שיהיה רשום בתב"רים, שפשוט יופיע על מה מדובר.   
ראש העיר:  רגע שנייה, אני רוצה לבוא לקראתך. את כל הסוגיות האלה תעבירי, כל השאלות לגזבר והגזבר יענה לך. אני חושב, 
אני ממש לא אוסר על הגזבר לדבר איתך, הוא מדבר איתך באופן שוטף. את יכולה להתייעץ איתו על כל דבר, ותקבלי את כל המידע. טוב, אנחנו מעלים את זה 

להצבעה, אפשר לאשר את זה פה אחד? תודה פה אחד. בבקשה.   
  

החלטה מס' 208:  מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 26/8/2025 בנושאים כדלקמן:  
 הצגת דו"חות כספיים (משרד הפנים) 31/12/2024.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף).  ב. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).   ג. 
  
  

8. הארכת תוקף חוקי עזר:  
 הארכת תוקף סמכות העירייה להמשיך לגבות היטל מכוח חוק עזר   לכפר סבא (שטחים ציבוריים פתוחים), תשפ"א – 2021, החל מיום א. 

12/10/2025 ועד ליום 1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  
 הארכת תוקף סמכות העירייה להמשיך לגבות היטל מכוח חוק עזר לכפר סבא (תיעול), תשע"ה – 2015, החל מיום 1/1/2026 ועד ליום 1/7/2026, או ב. 

עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  
 הארכת תוקף סמכות העירייה להמשיך לגבות היטל מכוח חוק עזר לכפר סבא (סלילת רחובות), תשס"ח – 2008, החל מיום 1/1/2026 ועד ליום ג. 

1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם. 
  

ראש העיר:  חלוקת תמיכות לעמותות וגופים נתמכים.   
יעל סער:  לא. חוקי עזר.   

מירב הלפמן:  הארכת תוקף חוקי העזר. החומרים נשלחו אליכם, אז אם יש שאלות.   
ראש העיר:  אפשר לאשר פה אחד?   

יעל סער:  כן.   
ראש העיר:  תודה.   

  
החלטה מס' 209:  מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר כדלקמן:  

 הארכת סמכות העירייה להמשיך לגבות ההיטלים מכוח חוק עזר לכפר סבא (שטחים ציבוריים פתוחים), תשפ"א – 2021, החל מיום 12/10/2025, 1) 
מועד מגבלת הגבייה הקיים בחוק העזר, ועד ליום 1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.   

 הארכת סמכות העירייה להמשיך לגבות ההיטלים מכוח חוק עזר לכפר סבא (תיעול), תשע"ה – 2015, החל מיום 1/1/2026, מועד מגבלת הגבייה 2) 
הקיים בחוק העזר, ועד ליום 1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  

 הארכת סמכות העירייה להמשיך לגבות ההיטלים מכוח חוק עזר לכפר סבא (סלילת רחובות), תשס"ח – 2008, החל מיום 1/1/2026, מועד מגבלת 3) 
הגבייה הקיים בחוק העזר, ועד ליום 1/7/2026, או עד למועד קביעת תעריף חדש ופרסומו ברשומות לפי המוקדם מביניהם.  

  
אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2025, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים.   .9

  
ראש העיר:  אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2025. העמותות השלימו את המסמכים הנדרשים. אפשר 

לאשר פה אחד?   
קובי פדוה:  אנחנו מתנגדים לחב"ד, לכל היתר אין בעיה.   

ראש העיר:  רגע שנייה.   
נדב לויטה:  אנחנו מתנגדים לעמותה מספר 2.   
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קובי פדוה:  לירית לא משתתפת באיזי שפירא.   
ממה שיינפיין:  יש שם עמותת יד שרה?   

ראש העיר:  אתה נמנע?   
ממה שיינפיין:  יד שרה.   

ראש העיר:  כן.   
ממה שיינפיין:  נמנע.   

אורן כהן:  למה אתם מתנגדים לחב"ד?   
ממה שיינפיין:  לפרוטוקול אני נמנע מיד שרה.   

ראש העיר:  תודה. מלבד ההתנגדות של מה שנשמע בפרוטוקול -   
הדר לביא:  יש לי שאלה.   

קובי פדוה:  אני אסביר לך אחר כך.   
ראש העיר:  איזה סעיף אתם מתנגדים?   

מירב הלפמן:  רגע שנייה,   
קובי פדוה:  אנחנו מתנגדים בחב"ד. ואיזי שפירא לירית לא משתתפת בהצבעה.   

ראש העיר:  תודה.   
הדר לביא:  אני אשמח יש לי שאלה, אם אפשר.   

ראש העיר:  רגע, אנחנו בהצבעה, אי אפשר תוך כדי הצבעה לשאול שאלות.   
הדר לביא:  לא הצבעה, הם רק הסבירו את ההתנגדות, יש לי שאלה על מה שאנחנו מצביעים עליו, זה ייקח שנייה.   

ראש העיר:  אני לא מבין, נו באמת, קדימה.   
הדר לביא:  מה לעשות זה שאלות. הסברתם פה שיש כמה עמותות שחורגות מתבחין של שכר גבוה של מנכ"ל.   

ראש העיר:  זה לא זה.   
יעל סער:  זה גם זה. זה כן שם.   

שלי סבר:  אבל הוחלט בוועדה שהם מקדמים...   
יעל סער:  לא נכון, מקזזים להם.   

הדר לביא:  להיפך, להיפך. מה שהוחלט חלקית שלא מתעלמים. אני אשמח להבין את המנגנון, אנחנו מקזזים להם חלק מהעלות. 
אני אשמח להבין משפטית איך זה עובד. למה אנחנו כפופים, מה אנחנו חייבים לעשות.   

יעל סער:  זה התבחין.   
עו"ד אלון בן זקן:  אנחנו פועלים לפי התבחינים שלנו. בתבחינים שלנו נקבע שאם יש חריגה בשכר של המנכ"ל או של חמשת אני חושב, 

בעלי התפקידים בממוצע משכר מסוים, מקזזים את התמיכה לפי השיעור של חריגה.   
הדר לביא:  מצוין, תודה.   

ראש העיר:  תודה אפשר לאשר את זה?   
ממה שיינפיין:  מיטל תוסיפי יד שרה אני נמנע.   

ראש העיר:  ממה יד שרה נמנע -   
ממה שיינפיין:  אם יש שמה.   

ראש העיר:  אתם נמנעים ממה? אתם נגד מה?   
נדב לויטה:  נגד האגודה השנייה, מספר 2 חב"ד.   

דן בן יהודה:  גם אני מצטרף נגד חב"ד.   
ראש העיר:  אוקיי תודה. מסכנים חב"דניקים. בסדר אין בעיה. הם לא מתגייסים? חב"ד לא מתגייסים? ... תאמין לי נמצא פה כל 

הזמן.   
מירב הלפמן:  האמת היא ההכללות האלה לא במקום.   

דן בן יהודה:  הנציג שלהם בכנסת פועל -   
ראש העיר:  כולם עושים צבא.   

דן בן יהודה:  לפטור.   
דני הרוש:  תשאל את הרב ימיני אם שני ילדיו בגולני. אתה יכול לשאול אותו.   

מירב הלפמן:  ... מהיום הראשון הם מגויסים.   
דני הרוש:  אתה יכול לשאול דן, אתה יכול להתקשר לרב ימיני, שני הילדים שלו עכשיו בעזה בגולני.   

עו"ד איתן צנעני:  נכון. שלום זוהר יו"ר חב"ד -   
הדר לביא:  אתם צודקים ב -100%.   

עו"ד איתן צנעני:  אין לי טענה אליך.   
הדר לביא:  לא, לא, אני אומרת לך -   

עו"ד איתן צנעני:  שלום זוהר יו"ר חב"ד במזרח העיר עשה מאות ימי מילואים כלוחם -   
מירב הלפמן:  נכון.   

עו"ד איתן צנעני:  ומנדי...   
הדר לביא:  אתה צודק ב -100%.   

ראש העיר:  אנחנו אחרי ה -7 לאוקטובר חשבנו שנשנה את השיח.   
הדר לביא:  צודקים ב -100%.   

ראש העיר:  אני הייתי בטוח שאחרי ה -7 באוקטובר נשנה את השיח. חבל. הלאה.   
  

החלטה מס' 210:  מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2025 לעמותות ולגופים נתמכים כמפורט בטבלה הרצ"ב לעמותות שהשלימו 
את המסמכים הנדרשים.  

 נדב, מיכל, קובי לירית ודן מתנגדים בהצבעה של מרכז קהילתי חב"ד.  
 לירית לא משתתפת בהצבעה של בית איזי שפירא.  

   
  

אישור המלצת ועדת תמיכות מיום 10/8/2025 – מענק למועדון   .10
    הכדורעף הפועל יואב כפר סבא. 

  
ראש העיר:  אנחנו מורידים את הנושא הבא מסדר היום. מתן היתר עבודה ל -2 עובדות עירייה.   

הדר לביא:  מה הנושא הבא שיורד.   
ראש העיר:  את הנושא של הכדורעף.   

הדר לביא:  למה תמיכות של כדורעף יורדות?   
ראש העיר:  כי יש עוד בדיקה נוספת.   

מירב הלפמן:  יש עוד בדיקה שאנחנו רוצים לבצע.   
הדר לביא:  אוקיי.   

  
11. מתן היתר לעבודה נוספת לשתי עובדות עירייה. 

  
ראש העיר:  מתן היתר לעבודה נוספת לשתי עובדות עירייה. כמו שאתם רואים, אפשר לאשר פה אחד? פה אחד, תודה רבה.   
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החלטה מס' 211:  מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה, עובדת באגף משאבי אנוש, אשר מעוניינת לעבוד 

בעבודות מזכירות בעסק המשפחתי (עבודות חשמל) בביתה, באופן פרטי, מחוץ לשעות העבודה.   
יובהר בזאת, כי תוקף האישור הינו עד שנה ממועד זה.   

  
12. אי קיום ישיבה שמן המניין בחודש אוקטובר. 

  
ראש העיר:  הנושא הבא גם אי קיום ישיבת מועצה שמן המניין בחודש אוקטובר, גם יורד מסדר היום. הנושא של אוקטובר של אי 

קיום ישיבה שמן המניין בחודש אוקטובר יורד מסדר היום.   
  אני אספר לכם אחר כך. יש סיבה. הזמנה לישיבת מועצה שלא מן המניין בנושא דו"ח כספי, אנחנו עכשיו בדו"ח 

הכספי. כן גזבר. הישיבה נעולה. אה יש לכם דקה לכל אחד, כן. ביקשתם.   
מירב הלפמן:  כן אלון.   

ראובן חן:  אני מקווה שמקשיבים לי. קודם כל אני מבקש למסור הודעה אישית. רפי, אתה מקשיב לי?   
ראש העיר:  כן.   

ראובן חן:  אני מבקש למסור הודעה אישית, אני לא מפתיע אף אחד כך אני מקווה. למי ששאל אם אני קואליציה או אופוזיציה, 
אז אני רוצה להבהיר. אני אופוזיציה.   

ראש העיר:  בהצלחה.   
ראובן חן:  אופוזיציה בונה שמטרתה לשפר את כל מה שקורה בעיר, תודה רבה.   

ראש העיר:  בהצלחה ראובן. תודה רבה. כן, מישהו נוסף?   
קובי פדוה:  אני רוצה.   

ראש העיר:  מי ביקש דקה? קובי דקה.   
קובי פדוה:  בשבוע האחרון נרמזו רמזים כאילו יש דיל ביני לבין ראש העיר, שתמורת הוצאות הרכב, עשיתי הצבעות מסוימות. 

הדבר הזה עולה כדי הוצאת דיבה. תודה.   
מירב הלפמן:  חברים וואוו אי אפשר לשמוע ככה כלום כבר.   

ראש העיר:  חברים, לקובי יש דקה, ואני מבקש לא להפריע לסגן ראש העיר. לא מכבד. קובי שוב פעם, יש לך דקה בבקשה. ומה 
שאתה אומר אני שומע פעם ראשונה אגב.   

קובי פדוה:  אז בימים האחרונים עולים כל מיני שאלות, כאילו תמורת הוצאות הרכב שמגיעים לי לפי משרד הפנים, עשיתי דיל 
עם ראש העיר תמורת דברים אחרים.   

אורן כהן:  לא נראה לי שיש פה מי שחושב -   
קובי פדוה:  אורן, אורן, תודה.   

אורן כהן:  לא חושב שאתה מאמין לזה.   
קובי פדוה:  אורן די, זה מגעיל מה שאתה עושה. ממש מגעיל.   

ראש העיר:  כן קובי.   
קובי פדוה:  הדבר הזה הוא לא פחות מהוצאת דיבה, תודה.   

ראש העיר:  תודה רבה. פינחס ביקשת דקה.   
פינחס כהנא:  עברנו ועוברים קיץ חם ולחות גבוהה. כבר בתחילת -   

ראש העיר:  כן יש לך דקה.   
פינחס כהנא:  כבר בתחילת הקדנציה הקודמת הצגנו במועצת העיר חשיבות של העצים, גם בנושא הורדת טמפרטורה בעיר ב -4 
מעלות לפחות. חברי המועצה היו סקפטיים, ואז הבאתי מחקרים בנושא ודוגמאות מהעולם. מאז הצגנו הצעות לסדר בשאילתות רבות בנושא, וכן הבענו מצב 

שהעיר לא מתמודדת עם החום העירוני, והגיעה לשפל של נטיעת 189 עצים בשנה, פחות מאשר היקף כריתת העצים בשנה.   
  ראש העיר בדיון במועצה אמר, שנציג מיקום לנטיעה. פעמיים בתקופה זו משמר האילנות הכין עם מתנדביו סקרי 
גומות ריקות לנטיעה, וכן הצעות לנטיעה במקומות נוספים. עבודות אלה אבדו בעירייה. התנהלות זו היא פגיעה ישירה באיכות החיים העירונית. הרצון הטוב 

של תושבים מתנדבים בנושא והכרה בחשיבות, נתקל פשוט בקיר אטום.   
  העירייה בעצמה כורתת עצים לפני תום מועד האפשרות לערעור. וגם לא מציבה שילוט, כפי שהתחייבה במועצה 
המורה על בקשה לכריתה. אחרי שמיצינו תהליכים סטטוטוריים נותר לפנות ללב ולהיגיון, ולפנות לתושבי העיר לפעילות נמרצת בנושא, כדי שהעיר תשוב 

להיות ירוקה.   
ראש העיר:  אני חשבתי שהעיר שלנו ירוקה. כן, נדב.   

לירית שפיר שמש:  אני ביקשתי, אני מבקשת...   
ראש העיר:  סליחה, לירית משנה לראש העיר.   

לירית שפיר שמש:  חברים יקרים, תקשיבו, אנחנו פה היה לנו דיון על הנושא של בכלל אתיקה חברי מועצה וכל זה. ואני רוצה להגיד לכם 
משהו, מכל הצורה שהדיון התנהל היום. דיון שהתנהל כולו בצעקות, בחוסר כיבוד זכות דיבור אחד של השני, חבר'ה על איזה בכלל אתיקה אנחנו מדברים, כי 

אין לנו אפילו קוד נימוס הכי מינימאלי אחד לשני.   
  אני כבר לא אוסיף את זה, שזה גם לא נגיש. אני באופן אישי פשוט גם עם תמלול היה קשה מאוד לעקוב אחרי זה, 
והיה לי מאוד קשה להיות שותפה שווה לכולם בכל מה שקורה פה. אז חבר'ה, לפני כל אתיקה, וכל דיבור על אתיקה, קצת כבוד אחד לשני וקצת... לדבר אחד 

אחד שנוכל לשמוע את כולם. תודה רבה.   
ראש העיר:  תודה לירית, נדב בבקשה.   

נדב לויטה:  טוב, אז לפני כשבוע כמו שאתם יודעים, החלטנו לפרוש מהקואליציה, ואני רוצה להגיד למה. פשוט כי מה שהובטח 
לנו לא התקיים. הובטחה לנו שקיפות, ובפועל הוסתר מאיתנו מידע. הובטחה לנו שותפות, ובפועל הודרנו שוב ושוב, מנושאים שבליבת הערכים שלנו. ואני אתן 

כמה דקות,   
שלי סבר:  ... (מדברת ללא מיקרופון)   

נדב לויטה:  את יכולה לתת לי לדבר בבקשה?   
ראש העיר:  כן בבקשה.   

נדב לויטה:  תוסיפו לי את זה לזמן. ואני אתן גם כמה דוגמאות ברורות לכל הדברים האלה. הניסיון לבטל את מרוץ כפר סבא 
בשנה שעברה, לצערי הייתה החלטה חד צדדית ללא שיתוף, ללא דיון. אני שמח שאני הצלחתי לעמוד על הרגליים האחוריות, וביחד עם לחץ מנענו אחרי שהובן 
גודל האסון והנזק שנעשה לעיר. אפילו התרגיל הפוליטי שמנע דיון במועצת העיר על חופש הביטוי של עובדי הוראה, היה פשוט מביש, ומנע דיון ערכי ודמוקרטי 

במועצת העיר.   
  ולאורך התקופה האחרונה אנחנו חווינו חתירה תחת הסמכויות שלנו, ביטול החלטות מקצועיות שהתקבלו ביחד עם 

אנשי מקצוע בכירים בעירייה. ואנחנו לא מוכנים להיות בובות. זו פגיעה בערכים הבסיסיים של שווין, של שקיפות.   
  במקום עיר חופשית וליברלית, אנחנו חווינו ריכוזיות והדרה. ואני קורא מכאן לכל חבריי בקואליציה, אתם רואים 
את הדברים. אתם רואים את הדברים. בואו, אל תעמדו בשקט, אנחנו באנו לעבוד, לעמוד בהבטחות שלנו למען הציבור. אנחנו לא נזכרים בערכים שלנו רק שנה 

לפני הבחירות, אנחנו נמשיך באופוזיציה ענייניים -   
ראש העיר:  הזמן עבר.   

  נדב לויטה:  מקצועיים ולמען הצעירים הליברליים ולמען כפר סבא כולה, כי כפר סבא שווה יותר מכל כיסא, תודה. 
ראש העיר:  דברים כדורבנות. כן. תודה על הדברים. כן.   

אלון רבינוביץ:  אנחנו ב -3 בספטמבר, והיו פה 3 שאילתות על מערכת החינוך בכפר סבא. זה 3 שאילתות שלנו על מערכת החינוך בכפר 
סבא, שעל אחת נענה, הייתה תשובה, כי התשובה הייתה פשוט מאוד אין חוסרים. ועל השתיים האחרות לא היו תשובות.   

שלי סבר:  יש ערים... (מדברת ללא מיקרופון)   
ראש העיר:  כן בבקשה אלון תמשיך.   

יעל סער:  שלי, את צריכה לתת לאנשים לדבר. יש לו דקה דיבור.   
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אלון רבינוביץ:  אני לא סיימתי. אותי לימדו שכשמי שמדבר לא לדבר... אז כששלי -   
שלי סבר:  כל הזמן לעשות דה לגיטימציה למערכת החינוך...   

יעל סער:  איפה הקוד האתי?   
שלי סבר:  ... והפגנות, ו -SMS ולהדליק את ההורים ואת השטח, אתם פוגעים...   

מיכל סלומון:  את היית שותפה לבקשה שלנו לדיון בנושא מה שקרה פה למורה.   
(מדברים יחד)   

דן בן יהודה:  לא יתכן שחברה המועצה -  
ראש העיר:  כן אלון, אתה רוצה לסיים? תן לאלון לסיים.   

דן בן יהודה:  שלי סבר לא מסוגלת להכיל ביקורת כל פעם שחבר אופוזיציה -  
ראש העיר:  אתה לא בזכות דן עם כל הכבוד לך.   

דן בן יהודה:  היא לא בזכות דיבור.   
ראש העיר:  אבל אתה מפריע לו.   

שלי סבר:  הביקורת היא לא עליי... את כפר סבא.   
דן בן יהודה:  אתה לא מנהל את הישיבה. אתה מאפשר לקהל לצווח -   

ראש העיר:  אתה מפריע לי גם.   
דן בן יהודה:  אתה מאפשר לחברת המועצה לצווח, ואתה אף פעם לא עוצר אותה.   

ראש העיר:  טוב תודה רבה. תודה רבה.   
דן בן יהודה:  זה תהליך חוזר כל הזמן.   

ראש העיר:  מעולה.   
דן בן יהודה:  והדבר הזה הוא בלתי אפשרי.   

ראש העיר:  תודה רבה. שיהיה לכם כותרות -   
דן בן יהודה:  היא לא מאפשרת לאנשים להתבטא בצורה חופשית -   

שלי סבר:  מערכת החינוך העירונית...   
דן בן יהודה:  היא כל הזמן מפריעה -  

ראש העיר:  אם אתה לא נותן לחבר שלך לדבר, אני סוגר את הישיבה.   
דן בן יהודה:  אי אפשר ככה לנהל ישיבות -   

שלי סבר:  להטיל דופי -  
ראש העיר:  ישיבה הבאה, הישיבה נעולה.   

דן בן יהודה:  צועקת למיקרופון כל פעם שחבר מועצה רוצה לדבר, לא משנה מה הוא רוצה להגיד -   
ראש העיר:  אתה מפריע לו.   

דן בן יהודה:  היא פותחת את הפה ומתחילה לצעוק למיקרופון -  
ראש העיר:  ישיבה הבאה.   

דן בן יהודה:  ולא מאפשרת לאף אחד -  
ראש העיר:  נורא, נורא.   

דני הרוש:  דן אתה מפריע.   
מירב הלפמן:  חברים, לעצור את מה שקורה פה. מה קורה לכם היום?   

ראש העיר:  חברים אני פשוט מתבייש.   
מירב הלפמן:  וואוו אי אפשר לנהל אפילו את הישיבה.   

ראש העיר:  אני פשוט מתבייש באמת, באמת. לא צריך להוסיף.   
מירב הלפמן:  כבר נהיה לי כאב ראש היום. די חברים אנחנו רוצים לסיים היום.   

ראש העיר:  אתה מתנהג כמו בריון, וזה לא מתאים פה.   
דן בן יהודה:  אני מתנהג כמו בריון?   

ראש העיר:  תראה איך אתה מתנהג.   
דן בן יהודה:  התומכת שלך צווחת כל הזמן -  

ראש העיר:  לא מכבד אף אחד. תמשיך.   
דני הרוש:  אתה מפריע.   

ראש העיר:  אני שמח שתושבי כפר סבא רואים אתכם.   
דן בן יהודה:  ... סבר צועקת -  

ראש העיר:  חבר רשימתה של הדר לביא לא מאפשר לישיבת המועצה להתקיים. חבר המועצה -   
דן בן יהודה:  ... (מדבר ללא מיקרופון)  

ראש העיר:  אני מציע לך לחזור בך. אני מציע לך לחזור בך פעם שנייה.   
מירב הלפמן:  אנחנו עוצרים חברים, לעצור את זה כבר.   

ראש העיר:  אני מציע לך לחזור בך, כדאי לך -  
דן בן יהודה:  ... (מדבר ללא מיקרופון)  

ראש העיר:  דן בן יהודה, דן בן יהודה, אני מציע לך, ואני מציע לחברי סיעתך להשתלט עליך. הישיבה סגורה תודה.   
דן בן יהודה:  כל ישיבה אתה מאיים עליי...   

מירב הלפמן:  אנחנו עוצרים את זה. חברים אנחנו ממשיכים בסדר יום, מי שביקש לדבר ידבר. ומי שלא, לא.   
אלון רבינוביץ:  ... לישיבה הבאה, מה תהיה שאלת המשך -   

מירב הלפמן:  לא, אלון אתה גם לא ביקשת בזמן הזה.   
אלון רבינוביץ:  אני רציתי להכין אתכם לישיבה הבאה, מה תהיה שאלת ההמשך שלי, שתוכלו לבוא מוכנים פשוט מאוד.   

מירב הלפמן:  תשלח לנו את זה מסודר, ואנחנו נבוא מוכנים מבטיחים.   
ראש העיר:  הצגת דו"ח כספי -   

הדר לביא:  רגע סליחה, מיכל לא קיבלה דקה.   
מיכל סלומון:  רגע, אני רציתי לדבר.   

ראש העיר:  חברים אנחנו בישיבה הבאה, הישיבה נסגרה.   
הדר לביא:  מיכל לא קיבלה דקה.  

ראש העיר:  לא, לא, ביקשו, מי שביקש קיבל.   
הדר לביא:  לירית לא ביקשה מראש ונתת לה. לירית לא ביקשה מראש -   

ראש העיר:  אז מיכל סלומון כן.   
מיכל סלומון:  אחלה תודה. רציתי רק להגיד שזה ממש עצוב לי שככה ישיבות המועצה מתנהלות.   

ראש העיר:  הרבה בזכותכם.   
מיכל סלומון:  כן ממש שלי, אחלה, בזכותנו אין בעיה, אין בעיה.   

נדב לויטה:  אי אפשר להיות דקה בשקט?   
מיכל סלומון:  סבבה, אז אני לא אגיד שזה עצוב לי, אז זה שמח לי. נהדר.   

ראש העיר:  כל הכבוד.   
מיכל סלומון:  אני רציתי להגיד -  
  . ראש העיר:  אני פשוט מתבייש

הדר לביא:  אתם... את הישיבה, תנו לה לדבר דקה.   
ראש העיר:  חברים -   
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מירב הלפמן:  מיכל מדברת, ועכשיו לעצור את כל זה, כי אנחנו רוצים להתקדם.   
ראש העיר:  מיכל אם לא יתנו לך לדבר, אני סוגר את הישיבה.   

מירב הלפמן:  אני מבינה שהזמן של אף אחד פה לא יקר.   
ראש העיר:  אני מתריע פעם ראשונה.   

מיכל סלומון:  בקיצור, תודה רפי -   
ראש העיר:  פעם שנייה, כן.   

מיכל סלומון:  הקריאות אני כבר מדברת תודה. אני רציתי להגיד שאנחנו הצטרפנו לקואליציה ללא תפקידים, ללא כסף, ללא 
רכבים, ללא עוזרים, במטרה אמיתית לעשות דברים טובים בשביל תושבי ותושבות העיר. נכנסנו לתיק צעירים, תיק שלא היה. נכנסנו לתיק הספורט ושוויון 

מגדרי.   
  ואגב בשוויון המגדרי אני הייתי צריכה להילחם כדי להביא כאן שוויון בתרבות, שבסוף עבר פה אחד, רק עם צעקות 
של מחזיקת תיק הספורט, מחזיקת תיק התרבות מהצד מתנגדת... 50-50. בנושא של הצעירים, לא רק בנושא של הצעירים, אני רוצה להגיד שאנחנו באנו לכל 

פגישה אחרי מחקר והשוואות והיוזמות והרעיונות וההשוואות מערים אחרות, ולצערי נתקלנו שוב ושוב במסמוס של הרעיונות שלנו ומקסים -   
שלי סבר:  יש 2 צדדים.   

מיכל סלומון:  אחלה, ומקסים ותלכי לדבר עם ההיא ולדבר עם ההיא, ופשוט לאורך הזמן הבנו שממסמסים אותנו מכאן וכאן. וזה 
ממש מצער אותי, ואנחנו נמשיך לעבוד לטובת תושבי ותושבות העיר מהאופוזיציה -  

ראש העיר:  שיהיה בהצלחה לעיר כפר סבא. תודה.   
מיכל סלומון:  תודה רבה.   

ראש העיר:  הישיבה סגורה.   
  
  
  
  

  ______________________        ______________________  

      מר רפי סער                   

      ראש העיר   

    גב' מירב הלפמן                

                          מנכ"לית העירייה  
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